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Częstochowa, 01.04.2025 do 27.05.2024
OFERTA NR 2/25

Następna 3/25 ukaże się 06.10.2025
na naszej stronie w Internecie (tam

są także zdjęcia okładek) i w tym
dniu zostanie wysłana Pocztą Polską

Ofetę oprac.: T. Pena, F. Gancarek

NOWOŚCI Z ANTYKWARSKIEJ PÓŁKI
1. Anderson  R.  Warren  -  Domowe  wędzenie  żywności,
Reprint z 2006 r.,  tł.  O. Kwiecień-Maniewska, W. 2024,
Wyd. RM, s. 255 w tym s. 5 o autorze i indeks, 24 cm, opr.
oryg. brosz.+obw.     45 zł
2. Brentano  Klemens  -  Żywot  i  bolesna  męka  Pana
naszego Jezusa Chrystusa i Najświętszej Matki jego Maryi
wraz z tajemnicami Starego Przymierza.  Według widzeń
błogosławionej  Anny  Katarzyny  Emerich,  Wyd.  w  II
tomach współopr., przekł. z j. niem. ks. Wł. Rakowski, Wr.
2020,  Arka,  s.  920+mapa  Jerozolimy za  czasów Jezusa
Chrystusa  z  drogą  bolesnej  męki  Pana  Naszego  Jezusa
Chrystusa w/g wizji A. K. Emerich, 30 cm, opr. oryg. tw.-
waga książki ok. 2 kg   190 zł
3. Czarnołęski Marek red. - Malarstwo-Rysunek/Peinture-
Dessin, Reprodukcja obrazów i rys. W. Pijet, wyd. z tł. na
j.  franc.  M.  Pieńkowska,  Cz-wa  2011,  Stow.  Przyjaciół
Gaude Mater, s. 63, 30 cm, opr. oryg. tw.     15 zł
4. Domagalski  Włodzimierz  -  Solidarność  Walcząca
(folder  ze  zdjęciami),  brw,  2010,  Fundacja  Odp.
Obywatelskiej, s. 48, dużo fot., 21 cm, opr. Brosz.     10 zł
5. Galeria  -  Częstochowski  magazyn  literacki,  Cz-wa,
Tow. Galeria Literacka, w nr s. 120, 25 cm, opr. brosz. nr
72  (X-XII)-2024  i  73  (I-III)-2025  (posiadamy  także
poprzednie nr magazynu)         25 zł/egz.
6. Glückaman  Rafał  red.  -  Piotr  Michałowski,  (na  s.
przedtytułowej  autoportret  własny  artysty),  wstęp  J.
Sieńkiewicza,  W.  1959,  Auriga,  s.  67+312  il.+12  tabl.
kolor, 30 cm, opr. oryg. pł.+obw.     20 zł
7. Godlewska Maria red. -  Płomykowe kroniki lata 1922-
1939, Wybór Maria Kochanowska, opr. graf. Z. Porada, W.
1984, NK, s. 367, 24 cm, opr. oryg. tw.     25 zł
8. Gołąbek  Damian  -  Kościół  i  Parafia  NMP Królowej
Różańca  Św.  w  Boronowie,  il.  Alojzy  Mój,  Eugeniusz
Skurowski, Boronów 2002, Wyd. Rada Gminy Boronów,
s. 164, 21 cm, opr. oryg. brosz.     30 zł
9. Gracki Andrzej  „mcmurphy_2” -  Amerykańska kurtka
wojskowa M-65, OG-107 Przedmiot, symbol, Cz. 2024 br.
wyd.,  s.  50  (bibliografia,  filmografia,  wykaz  piosenek  i
stron internetowych ma 107 pozycji jak OG-107)     60 zł
10. Haładyj  Tomasz  -  65-lecie  MPK  w  Częstochowie.
Historia komunikacji miejskiej, Rybnik 2015, Eurosprinter
& T. Haładyj, s. 151, 30 cm, opr. oryg. tw.     80 zł
11. Hnatyszyn Piotr  -  100 lat  schroniska na Szyndzielni
1897-1997,  Zabrze  1997,  Wyd.  Muzeum  Miejskiego  w
Zabrzu, s. 15, 21 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
12. James W. - Pogadanki psychologiczne, przekł. z j. ang.
z drugiego wyd. J. Moszczyńska, W. 1927, Wyd. M. Arcta,
s. 110, 20 cm, opr. intr. tw.     15 zł
13. Jastrzębiec  Maryan  -  W  obronie  czci  Jasnogóry,  P.
1911, Nakł. Pol.-Kat. Księg. Nakł. Zd. Rzepeckiego i S-ki,

s. 191, 26 cm, opr. oryg. pł.            90 zł
14. Jędrzejewski Dariusz, Lalak Zbigniew - Niemiecka
broń pancerna 1939-1945, W. 1994, Wyd. Lampart, s.
417+s. 8 nlb godła D. Panc. Wehrmachtu i SS, 20 cm,
opr. oryg. brosz. (mamy też nowsze wyd.)            30 zł
15. Kalicińska  Małgorzata  -  Dom  nad  Rozlewiskiem,
rys.  D.  Korbański  (Bestseller-ponad  300000  sprzed.
egz., a na podstawie książki nagrano serial),  P. 2006,
Zysk i S-ka, s. 495, 24 cm, opr. oryg. brosz.            20 zł
16. Kapsa Jarosław red. - Stulecie Wystawy Przemysłu i
Rolnictwa  w Częstochowie  1909,  Częstochowa 2009,
Wyd. Muzeum Częstochowskiego, s. 251+wiele il., 30
cm, opr. oryg. tw.            60 zł
17. Kmita Wojtek - Cztery lata na huśtawce... czyli żyć
inaczej, fot. G. i W. Kmita, Cz-wa 2002, Druk Kemot,
s. 103+s. 16 fot. kolor, 21 cm, opr.oryg.brosz.        15 zł
18. Knobloch Mieczysław - Polska biżuteria, Wr. 1980,
Wyd.  Ossolińskich,  s.  106+129  fot.,  19  cm,  opr.  tw.
obw.            50 zł
19. Lady  Perfect  -  Sztuka  życia  czyli  encyklopedia
dobrych manier, W. 1993, „Elew”, s. 235+5 s. nlb spis
treści, 21 cm, opr. oryg. tw.            25 zł
20. Lewandowski  Jarosław  red.  -  Józef  Piłsudski  i
Kaszubi, reprodukcje pocztówek pochodzą ze zbioru J.
Rećki, Działdowo 2008, Druk. Tinta, s. 18, 30 cm, opr.
oryg. brosz.            15 zł
21. Lindsay Jack - Pastorałka. Historia Anglii w XVIII
wieku, przekł. Br. Zielińskiego, wiersze tł. L. Staff, W.
1954, Cz. s. 345, 25 cm, opr. oryg. pł.            15 zł
22. Mieczyński  Grzegorz  -  „Godzina,  w  której  się
krzywdy dopełniła miara” wydarzenia lat 1860-1864 w
Radomszczańskim,  Radomsko  2021,  Polskie  Tow.
Historyczne, s. 315 w tym s. 297-315 bibliografia, 24
cm, opr. oryg. brosz.            80 zł
23. Mieczyński Grzegorz -  Firmy Radomszczańskie w
dwudziestoleciu  międzywojennym-katalog,  Radomsko
2013, Polskie Tow. Historyczne, s. 302 w tym s. 281-
302 bibliografia +il., 24 cm, opr. oryg. tw.            80 zł
24. Osińska Janina - Na Jamboree, W. brw (ok. 1935?),
Nakł. GiW, s. 71, 18 cm, opr. intr. tw.            20 zł
25. Paluch Zygmunt, Kalaji M. Hazem -  Jak założyć i
prowadzić  małą  pasiekę  przy  domu.  Pszczoły  w
ogrodzie,  Wyd. w nakł.  400 egz.,  Falenty 2021, ITP-
PIB,  s.  92+s.  8  nlb  (Informator  Wyd.  Sądeckiego
Bartnika),  23 cm, opr. oryg. brosz.            45 zł
26. Pałasz Jan mgr inż. - Poradnik spawacza gazowego,
W. 1986, WNT, s. 349, 21 cm, opr. oryg. tw.           20 zł
27. Papée Stefan - Ignacy Mościcki, L. 1938, PWKS, s.
54, 18 cm, opr. oryg. brosz.            15 zł
28. Pelczar  S.  Józef  dr  Biskup  Przemyski  -
Rozmyślania o życiu Pana naszego Jezusa Chrystusa



dla zakonnic, Kr. 1918, Nakł. Zgrom. Służebnic S. J., s.
742, 21 cm, opr. intr. tw.     80 zł
29. Podobiński  Stanisław  red.  -  Wieno  Stawwicki.
Wspomnienia sprzed 50 lat. W wywiadzie organizacyjnym
II  Komendy  Konspiracyjnego  WP  formacji  KWP
kryptonim „Gaje”,  Cz-wa 1998,  Wyd.  WSP,  s.  237,  20
cm, opr. oryg. brosz.     40 zł
30. Praca zbiorowa -  450 lat  kościoła w Chełmie 1573-
2023, Chełmo 2023, Wyd. Parafia św. Mikołaja, Druk. im.
A. Półtawskiego, s. 128, 24 cm, opr. oryg. tw.   100 zł
31. Praca  zbiorowa  -  Kantyczki  z  nutami  „Pójdźmy
wszyscy  do  stajenki”,  przedruk  z  1911  pod  red.  Wł.
Zakrzewskiego  ks.  dr,  Lublin  1982-84,  Wyd.  Kurii
Biskupiej, s. 507, 11x14 cm, opr. oryg. pł. wsp.     50 zł
32. Prus Bolesław - Faraon, opr. graf. P. Głodek, W. 1992,
Elipsa, s. 482+wiele kolor. il., 29 cm, opr. oryg. tw.     10 zł
33. Przybylski  Karol  -  Nad  przepaścią.  Kartki  z
pamiętnika, Kraków 1901, Księg. L. Zwoliński i S-ka, 17
cm, s. 142 (2 nlb) opr. oryg. brosz.     15 zł
34. Sas-Nowosielski  Krzysztof  -  Zeszyt  szkoleniowy.
Doping  i  wspomaganie  w  sporcie  wspinaczkowym,  K.
2000, Komisja Szkolenia PZA, s.  96,  21 cm, opr.  oryg.
brosz.     25 zł
35. Sitkowski  Roman  -  Raków.  Dzieje  częstochowskiej
dzielnicy.  Dziedzictwo  historyczne  i  kulturowe  na
przestrzeni wieków, Cz-wa 2018, Muzeum Cz-wa, T. I s.
1-289, T. II s. 297-621, dużo fot., 25 cm, opr. oryg. brosz.

        80 zł/kpl.
36. Stefaniak Ryszard pod red.  -  Materiały  do historii  i
tradycji harcerstwa częstochowskiego, Cz-wa, br. r. wyd.
(1995?), „D. Książki”, s. 107, 20 cm, opr. oryg.     20 zł
37. Szenic  Stanisław  -  Maria  Kalergis-Ludzie  żywi,  W.
1973, PIW, s. 504, 21 cm, opr. oryg. pł.+obw.     20 zł
38. Vademecum... dla kolekcjonerów,  W. Wyd. Besbit, 21
cm,  opr.  oryg.  brosz.  a)  Błędek  B.,  Kamiński  J.  -  V...
czyszczenia  i  konserwacji  monet,  2011,  s.  134;  b)
Kamiński J.,Błędek B.,Chowaniec A.-V... przechowywania
i katalogowania monet, 2015, s. 120         50 zł/egz.
39. Vostradovský Jiři - Ryby i przynęty, il. J. Maly, przekł.
W.  Brudziński  dr  inż.,  W.  1976,  PWRiL,  s.  255+wiele
kolor. il., 17 cm, opr. oryg. tw.     15 zł
40. Wasylkowski  Janusz  red.  -  Rocznik  Lwowski,  W.
Instyt. Lwowski, 24 cm, opr. oryg. tw., R. 1991-s. 218, R.
1992-s. 300, R. 1993-1994-s. 308, R. 1995-1996-s. 280, R.
1997-1998-s. 335, R. 1999-s. 240, R. 2000-2001-s. 354

        40 zł/egz.
41. Wolska  Katarzyna  -  Jak  pisać  listy  i  podania.
Poradnik, opr. graf. St. Zagórski, W. 1961, LSW, s. 304,
21 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
42. Wróblewski  Romuald  -  Barcie,  kłody,  koszki  i  ule
polskie,  Wyd.  w  nakł.  2000  egz.,  Nowy  Sącz  1998
„Sądecki Bartnik”, s. 144 w tym 28 bibliografia i s. 26 nlb.
il. 23 cm, opr. oryg. brosz.     35 zł
43. Zygmunt  Jerzy  -  Bukwno,  ZH-U  Kontur:  a)  Dno,
2006, s. 255, 23 cm, opr. oryg. brosz.  60 zł  b)  Jaskinie
okolic Olsztyna, 2013, s. 327, 25 cm, opr. oryg. tw.  90 zł
c) Podziemny szlak, 2024,s.314, 25cm, opr. oryg. tw. 120zł

KSIĄŻKI I WYDAWNICTWA DO 1920 R.

44. Album sztuki polskiej i obcej, z. I i II z 1907 r. 25 zł
z. III i IV z 1907 r. 25 zł (każdy z albumów zawiera po
8 reprodukcji obrazów malarzy polskich wraz z tekstem
objaśniającym na osobnej stronie), W. Nakł. Tow. Akc.
S. Orgelbranda i Synów („Świat”) opr. oryg. brosz.
45. Amicis Ed. -  Pamiętnik chłopca, z. IV, przekł. M.
Obrępalska, W. 1908, Wyd. M. Arcta, 18,5 cm, s. 38,
opr. oryg. brosz.            10 zł
46. Antoine K. prof. -  Kurs ekonomii społecznej,  T.  I
(br. innych), przekł. W. Gostomski, W. 1908, GiW, s.
210+s. 80 (bibliogr.), 22 cm, opr. intr. tw.            15 zł
47. Baczyński  Stanisław  -  Kresy  wschodnie-źródła  i
perspektywy  sprawy  rusińskiej  w  Galicji,  W.  1917,
Nakł. Księg. M. Ostaszewskiej i Sp-ka, s. 40, 21 cm,
opr. oryg. brosz.            25 zł
48. Badeni  Jan  ks.  TJ  -  Życie  św.  Ignacego  Loyoli
założyciela Towarzystwa Jezusowego,  Kr. 1893, Nakł.
ks.  Michała  Micielskiego TJ,  s.  506,  12x18 cm,  opr.
oryg. tw.            45 zł
49. Baranowski  Ignacy  -  Warszawa  za  Stanisława
Augusta, W. 1917, Nakł. PTK, s. 30, 20 cm, opr. oryg.
brosz.            25 zł
50. Barszczewski Stefan - Czerwony Mesyasz, W. 1913,
GiW, s. 211, 18 cm, opr. intr. tw.            10 zł
51. Benson R. Hugo - Brzask wszechrzeczy, przekł. z j.
ang. Z. Śląska, P. 1919, KŚW, s. 334, 21 cm, opr. intr.
tw.            25 zł
52. Berent Wacław - Fachowiec. Powieść współczesna.
W  puszczy.  Krajobrazy,  W.  1912,  Nakł.  J.
Mortkiewicza, s. 301, 21 cm, opr. intr. tw.            25 zł
53. Biegański Wł. dr -  Dyagnostyka różniczka chorób
wewnętrznych(+dr A. Sokołowski  -  Choroby górnego
odcinka dróg oddechowych), W. 1903, nakł. Autorów,
s. 792, VII, 23 cm, opr. intr. tw.          100 zł
54. Bieliński Józef - Żywot Ks. A. J. Czartoryskiego, W.
1905, GiW, T.-s. 134, 18 cm, opr. intr. tw.            20 zł
55. Bigon Edward - Wspomnienia dyplomaty. Polska w
r. 1811 i 1813, Bibl. Pamięt. Nr 9, Wydał i przedmową
opatrzył J. Iwaszkiewicz, Wilno 1913, Nakł. Tow. Udz.
„Kurjer Litewski”, T. I-s. 166, opr. oryg. brosz.      60 zł
56. Bohomolec  X.  -  Żywoty  sławnych  Polaków-Życie
Jana Zamoyskiego, Radom 1830, b. wyd. T. III-s. 287,
17 cm, opr. intr. tw.          750 zł
57. Bolo Henryk ks. - Na wyżynach modlitwy, przekł. z
j.  fran.,  P.  1914 KŚW, s.  192 (brak zakończenia),  20
cm, opr. oryg. brosz.            10 zł
58. Borowska  z  Chomętowskich  Aleksandra  -
Wspomnienia  z  przeszłości-obrazki  poświęcone
młodemu wiekowi, W. 1877, Druk. Emila Skiwskiego,
s. 272, 18 cm, opr. intr. tw.            40 zł
59. Boussenard  Ludwik  -  W  niewoli  u  ludożerców.
Powieść dla młodzieży, przekł. J. Waliki z il., W. brw
(ok. 1919), Nakł. Księg. J. Przeworskiego, s. 246, 20
cm, opr. oryg. tw.            60 zł
60. Brak autora - Z Papieżem czy bez Papieża? Pytanie
do odpowiedzi dla katolików i  maryawitów,  W. 1911,
Druk. „Polaka-Katolika”, s. 30, 20 cm, opr. oryg. brosz.

           20 zł



61. Brückner  Aleksander  -  Dzieje  literatury  polskiej  w
zarysie, wyd. w dwu tomach, W. 1908, GiW, 22 cm, opr.
intr. tw., T. I-s. 485, T. II-s. 499         40 zł/kpl.
62. Brückner Aleksander -  Słowianie i wojna. Uwagi na
czasie, Kr. 1918, Nakł. Centralnego Biura Wyd. NKN, s.
154  (Spis  rozdz.:  Sprawa  Polska;  Sprawa  Małoruska
(Ukraińska); Sprawa Litewska), 24 cm, opr. oryg. brosz.
napr.     70 zł
63. Chlebowski  Bronisław  -  Pisma  T.  II,  Studya  nad
literaturą polską wieku XVI (Rej+Kochanowski), W. 1912,
Nakł. Spółki Wyd. Warszawskiej, s. 383, 23 cm, opr. intr.
tw.     15 zł
64. d'Ollioules Constant ks. - Żłóbek i Kalwaria, opr. ks. J.
Piotrowski,  W. 1909,  Księg.  Nakł.  M. Szczepkowski,  s.
82, 24 cm, opr. intr. tw.     20 zł
65. Deotyna (Jadwiga Łuszczewska) - Panienka z okienka.
Starodawny  romansik,   T.  I-II  (współopr.)  z  12  il.,  W.
1911, GiW, s. 180+180, 19 cm, opr. intr. tw.     20 zł
66. Diderot - La Religieuse (tekst w j. franc.), Paris 1892,
E. Pentu, s. 329, il. Marold, Mittis, 14cm,opr.oryg.tw.10 zł
67. Dillmont  Thérèse  de  -  Encyklopaedie  de  reiblichen
Handarbeiten,  Mülnansen  (1920?),  Verlag  von  Th.  de
Pillmont,  s.  831+9 k.  tabl.  (tekst  j.  franc.),  15 cm,  opr.
oryg. tw.     20 zł
68. Dmochowski  S.  F.  -  Krótki  zbiór  historyi  polskiej.
Podług najnowszych źródeł historycznych, Kr. 1906, Nakł.
GiW, s. 254, 18 cm, opr. intr. tw.     35 zł
69. Dniewnik zakonow=Dziennik Praw, T. 51 (po rosyjsku
i po polsku), W. 1857, Druk. Rządowa, s. 407, 17 cm, opr.
intr. brosz.     50 zł
70. Dodatek  do  „Kuryera  Codziennego”  (seria),  W.
1900/03, Druk. W. Dunina i  S-ki,  opr.  intr.  tw. a)  Filon
Augustyna - Wioleta Merian. Powieść, przekł. z j. franc. T.
Marenicza, s. 208; b) Pol Wincenty - Pachole hetmańskie.
Dyaryusz Walentego Różanki,  s.  278;  c)  Pol Wincenty -
Pamiętniki imci Pana B. Winnickiego w trzech częściach
współopr., s. 146         10 zł/egz.
71. Doroszewicz  W.  -  Sachalin,  przekł.  z  j.  ros.  Z.
Pietkiewicz, z il., W. 1901, Druk. A. T. Jezierskiego, T. III
(brak T. I i II), s. 160, 18 cm, opr. intr. tw.     25 zł
72. Dutkiewicz Stanisław ks. dr - Refleksje na tle podróży
do Ziemi Św., Tarnów 1912, Nakł. aut., Skł. Gł. w Księg.
Z.  Jelenia,  s.  352+s.  XI,  spis  rzeczy,  21  cm,  opr.  oryg.
brosz. napr.     75 zł
73. Dygasiński  Adolf  -  Gody  życia.  Opowieść,  W.  (ok.
1920), Nakł. Księg. Cz. Kozłowskiego, 18,5 cm, s. 187,
opr. intr. tw.     20 zł
74. Emmerich K. Anna s.  -  Męka Pana Naszego Jezusa
Chrystusa wedle wizji bł. siostry K. Emmerich, przekł. W.
Młodnicka, L. 1920, Nakł. H. Altenberg, G. Seyfarth, E.
Wende i S-ka, s. 100, 24 cm, opr. oryg. brosz. napr.     30 zł
75. Emmerich  K.  Anna  s.  PP  Augustynek  -  Życie
Najświętszej  Maryi  Panny-według  widzeń  siostry  K.
Emmerich.  Zebrał  K.  Brentono,  przekł.  z  j.  franc.,  W.
1899, Druk. Rubieszowskiego i Wrotnowskiego, s. 275, 19
cm, opr. intr. brosz.     30 zł
76. Erklarende anmerkungen zu Homers Ilias von J.H.J.
Köppen  vom  D.F.E.  Ruhkopf,  T.  III  i  IV  współopr.,

Hannover 1821 in der Hahnschen Hof-Buchhandlung,
17 cm, opr. z skr., R. wyd.+exlibrix, T. III-s. 1-302; T.
IV-s. I-X+1 do 487 (488-610 Kurze Berichtingen und
Nachträge)            50 zł
77. F. B. i  S.  K. -  Encyklopedia dla dzieci,  W. 1891,
Nakł. „Prawdy”, s. 364, 24 cm, opr. intr. tw.            80 zł
78. Forfog  til  en  dberfattelfe  af  T.  Livius  Romerfte
hiftorie med de allerznødvendigfte Anmertnger, ifar for
Uftuderede  veb mag  Rasmus  Moller  Unden pentable
Exlibris Bibl. w Bergen, Riøbenhavn 1801 Trntt paa D.
Liunges Forlag hos Sebastian Popp, s. XXIX-wstęp+s.
678, 17 cm, opr. z okr. wyd. książki            50 zł
79. Gawalewicz  M.  -  Gasnąca  dusza.  Powieść,  W.
1887, nakł. Michała Glücksberga, s. 247, 19 cm, opr.
oryg. brosz. (blok luźny)            30 zł
80. Gębarski  Stefan  -  Robinson  tatrzański.
Opowiadanie  z  pierwszej  połowy  XIX  stulecia,  W.
1899-1910, Wyd. M. Arcta, 18 cm, opr. oryg. tw., s. 198
(br. s. 33-48, tj. 8 kartek)    30 zł/egz.
81. Glasgall Henryk -  Łatwe roboty drzewne-z 21 ryc.
w tekście,  Cieszyn  brw (ok.  1920?),  Nakł.  Księg.  B.
Kotuli, s. 21+s. 5 nlb samouczek tech. 10x16 cm, opr.
oryg. brosz.            10 zł
82. Goethe  -  Faust.  Eine  Tragödie (po  niemiecku
gotykiem), Stuttgart/Augsburg 1855, J. W. Gottaö'scher
Verlag, s. 244+340, 13 cm, opr. oryg. tw. ze złoconymi
brzegami (ładny egz.)            10 zł
83. Gomulicki Wiktor - Wiersze. Zbiór nowy, W. 1901,
Bibl. Dzieł Wyb., 18 cm, s. 151, opr. oryg. tw.        15 zł
84. Goncourt  Edmund  de  -  Bracia  Zemganno,  wstęp
Ignacy  Matuszewski,  W.  1898,  nakł.  Red.  „Gazety
Polskiej”, s. 166, 17 cm, opr. intr. tw. (okł. nakl.)   20 zł
85. Górski  Artur  -  Ku  czemu  Polska  szła,  W.  1919,
Wyd. M. Arcta, 21,5 cm, s. 319, opr. intr. tw.          30 zł
86. Grabiec  J.  -  Dzieje  Narodu  Polskiego-Dzieje
porozbiorowe Narodu Polskiego, W. 1916, Tow. Wyd.
w Druk. Nauk., s. 323, opr. intr. tw.            40 zł
87. Grabowski Antoni opr. -  Słownik języka esperanto,
Cz.  I  (pol.-esper.),  Cz.  II  (esper.-pol.),  W.  1910-16,
Wyd. M. Arcta, s. Cz. I-279; s. Cz. II-210, 16 cm, opr.
intr. tw.    40 zł/kpl.
88. Gregorowicz  Kazimierz  -  Pogląd  krytyczny  na
wypadki z roku 1861, 1862 i 1863 i zaczerpnięte z nich
wskazówki praktyczne z powodu prac Bolesławity, T. II
(brak T. I),  Lw. 1880, nakł. autora,  s.  228, opr. oryg.
brosz. (nierozcięta)            30 zł
89. Grudziński Stanisław -  Łokciem i miarką. Powieść
obyczajowa, W. 1879, Druk. Władysława Dębskiego, s.
191 23 cm, opr. oryg. brosz. (blok luźny)            30 zł
90. Heijrmans Herman -  Miasto dyamentów. Powieść,
tłum. Bronisława Neufeldówna, Cz. I i II (współopr.),
W. 1908, Bibl. Dzieł Wyborowych, s. Cz. I-143; s. Cz.
II-131, 18 cm, opr. intr. tw.            20 zł
91. Hoesick  Ferdynand  -  Miłość  w  życiu  Zygmunta
Krasińskiego, Wyd. w 2 tomach, W. 1899, Bibl. Dzieł
Wyb., T. I-s. 160, T. II-s. 172, 18 cm, opr. oryg. tw.60 zł
92. Homer's Ilias -  Von Johann Heinrich Vos, wyd. w
dwu  częściach  współopr.,  Berlin  brw  (ok.  1920?),



Gustav  Hempel,  16  cm,  opr.  oryg.  pł.  a)  Cz.  I-Vierter
zheil, s. 390; b) Cz. II-Fünfter zheil, s. 298     50 zł
93. Homilie  o  Męce  Pańskiej  Wilhelma  de  la  Luzerna
kardynała  i  biskupa  Lingoneńskiego  w  przekładzie  z
francuzkiego na język polski przez X. P. Rzewuskiego dla
użytku  wiernych,  zwłaszcza  kapłanów  na  dwuletnie
kazania  passyjne  przerobione,  W.  1846,  Druk  xx.
Missyonarzy, 20,5 cm, s. 240 (brak s. 227-238), opr. oryg.
brosz. (uszkodzona)     20 zł
94. Iskierka  (Flerkówna  Anna)  -  Polna  róża  Lili.
Opowiadanie dla panienek.  Napisała Iskierka,  9 rys.  B.
Majewskiego, W. 1909, Wyd. M. Prota (Moja Bibljoteka),
s. 109, 16 cm, opr. intr. tw.     15 zł
95. Jeske-Choiński Teodor -  W pogoni za prawdą. Serya
piąta, P. 1917, KŚW, s. 372, 20 cm, opr. intr. tw.     25 zł
96. Joteyko-Rudnicka  Zofia,  W.  Wyd.  „Księgarni
Polskiej”,  19  cm,  opr.  oryg.  brosz.  a)  Krzem-jego
własności,  związki  i  pożytki,  1903,  s.  32;  b)  Siarka-jej
własności, otrzymywanie i pożytki, 1916, s. 27; c) Węgiel-
jego odmiany, własności i pożytki, 1916, s. 30     10 zł/egz.
97. Klocek - a) Szpyrkówna M. H. - Wielki cham. Powieść
współczesna, W. 1920, Ks. Perzyński, Niklewiczicz i S-ka,
s. 159; b) Maeterlinck Maurycy - Śmierć, przeł. W. R., W.
1921, Wyd. M. Arcta, s. 108, 22 cm, opr. intr. tw.     20 zł
98. Klocek  -  W.  1873,  Nakł.  Przeglądu  Tygod.,  s.  118,
współopr., 14,5 cm, opr. intr. tw. a) Coignet -  Moralność
niezależna jej zasady i cel; b) Taine H. - O ideale w sztuce.
Odczyt publiczny w Szkole Sztuk Pięknych     15 zł
99. Klocek, P. 1906, KŚW, 19 cm, opr. psk. a) Adamski
Ignacy ks. - Religia i moralność, s. 64; b) Rzymski Teodor
dr  -  Wartość  dóbr  doczesnych  w  świetle  religii
chrześcijańskiej. Szkic apologetyczny, s. 59     40 zł
100. Klocek, W. 1904, Druk. A.T. Jezierskiego, 18,5 cm,
opr.  intr.  tw.  a)  Doleżal  Wiktor  opr.  -  Mandżurya. Opis
kraju i ludzi, s. 159; Roosevelt T. - Życie wytężone, przekł.
L. Włodek, s. 159     20 zł
101. Korzeniowski Józef - Dzieła. Wydanie zupełne. T. XI
(z  kompl.  12  T.),  W.  1873,  Nakł.  S.  Lewentala,  Wyd.
„Kłosów”, s. 471, 21 cm, opr. intr. tw.     30 zł
102. Korzon  Tadeusz  -  Historia  nowożytna.  Z  rys.  w
tekście,  mapą  historyczną  i  tabl.  genealogicznymi,  T.  I
(brak T.  II),  W. 1899, GiW, s.  539, I+6 k.  geneal.+1 k.
mapa, 21 cm, opr. intr. tw.     30 zł
103. Korzon  Tadeusz  -  Historia  wieków  średnich
wyłożona  sposobem  elementarnym.  Załączono  4  mapy
kolor., 61 rys. i tabl. genealogicznych, W. 1905, GiW, s.
475, 22 cm, opr. oryg. pł.     50 zł
104. Kościuszko  (temat),  opr.  oryg.  brosz.  a)  J.K.G.  -
Kilka  listów i  testament  Tadeusza Kościuszki,  Kr.  1894,
Nakł. Wł. L. Anczyca i S-ki, 19 cm, s. 45 b) Śmiałowski
Eustachy  -  Tadeusz  Kościuszki.  Jego  życie  i  czyny,  Kr.
1901,  Nakł.  Tow.  im.  T.  Kościuszki,  18,5  cm,  s.  80  c)
Kawecki  Jerzy  -  Tadeusz  Kościuszko,  W.  1960,  PZWS,
20,5 cm, s. 59         15 zł/egz.
105. Kraszewski  J.  I.  -  Infantka.  Powieść  historyczna
(Anna Jagiellonka), T.I-III (współopr.), W. 1905-12, nakł.
M. Arcta, 18,5 cm, s. T. I-142; T. II-146, T. III-158, opr.
intr. tw.     20 zł

106. Kraszewski  J.  I.,  Bolesławita  B.  -  Bezimienna.
Powieść z końca XVIII wieku,  T.  I-II (współopr.),  Kr.
1903/04, Nakł. Wyd. „Nowej Reformy”, T. I-s. 393; T.
II-s. 368, 20 cm, opr. intr. tw.            25 zł
107. Kudasiewicz Antoni -  Mój kalejdoskop, W. 1911,
Skł. gł. w Księg. E. Wendego i S-ki, 22,5 cm, s. 237,
opr. oryg. brosz. okładka zach.            20 zł
108. Kuhl  Br.  -  Zwięzły  podręcznik  do  nauki  języka
międzynarodowego  Esperanto,  Kr.  1912,  Nakł.  Tow.
„Esperanto”, s. 94, 16 cm, opr. intr. tw.            20 zł
109. Lam  Jan  -  Wielki  świat  Capowic.  Powieść
satyryczna, (W-wa 1910?), Biesiada Literacka, s. 183,
19 cm, opr. oryg. tw. z wytłoczeniem            15 zł
110. Leliwa Wanda -  Włast czyli pierwsi chrześcijanie
w  Polsce.  Podług  powieści  historycznej  J.  I.
Kraszewskiego Lubonie, il. A. Gawińskiego, W. 1911,
Wyd. M. Arcta, s. 197+4 il. kolor (ksero s. tytuł.), 18
cm, opr. intr. tw.            20 zł
111. Letters  du Prince  Royal  de Prusse et  De M. de
Voltaire, Tome I.+A, na wewnątrz s. okł. Exlibris Bibl.
w  Bergen,  br.  m.  wyd.  1785  De  L'imprimerie  de  la
Societe Litteraire-Typograpique, s. 429, 17 cm, opr. z
okr. wyd. książki            75 zł
112. Leus  Hans  -  Z  więzienia  pruskiego,  przekł.  i
przedm.  W.  Trąmpczyńskiego,  W.  1904,  Bibl.  Dzieł.
Wyborowych, s. 151, 18 cm, opr. oryg. tw. (okł. zach.) 

           30 zł
113. Limanowski  Bolesław -  Stuletnia  walka  Narodu
Polskiego o niepodległość, L. 1906, Pol. Tow. Nakł., s.
464, 20 cm, opr. intr. tw.            50 zł
114. Lüdecke  Carl  -  Schuhcremes  und Bohnermassen
(po niemiecku), Augsburg 1913, Verlag für chemische
Industrie  H.  Zielkowsky,  s.  106+reklamy/+odręczne
dopiski, 19 cm, opr. oryg. tw.            10 zł
115. Mazanowski Antoni - Wypisy polskie na VII klase
gimnazyalną,  Kr.  1914, Skł.  Gł.  Księg.  S-ki Wyd.,  s.
350, 23 cm, opr. opryg. pł.            40 zł
116. Meschler  Maurycy  X  TJ  -  Św.  Józef  w  życiu
Chrystusa i w życiu Kościoła, tł. X.K.R., P. 1913, KŚW,
s. 141, 19 cm, opr. oryg. pł.            25 zł
117. Meyers  Reisebücher  -  Dresden  Sächsische
Schweiz  Böhmisches  Mittelgebirge  und  Lausitze
Gebirge, Neunte Auflage mit 15 Karten, 9 Plänen und 4
Panoramen,  Vereinsbuch  des  Gebirgsvereins  für  die
Sächsische  Schweiz,  Leipzig  und  Wien  1911,
Bibliographisches Institut,  15 cm, s.  260+16 (2 nlb.),
opr. oryg. brosz.            50 zł
118. Męczkowska  T.,  Rychterówna  St.  -  Metodyka
przyrodoznawstwa.  Wskazówki  praktyczne  dla
nauczycieli seminarjów, szkół powszechnych i średnich,
W. 1920, Wyd. M. Arcta, s. 212, 22 cm, opr. intr. tw.

           20 zł
119. Miłobędzki  Tadeusz  dr  red.  -  Chemik  Polski.
Czasopismo  poświęcone  wszystkim  gałęziom  chemji
teoretycznej i stosowanej, W. 1919, T. XVI (R. 1918), s.
147, 26 cm, opr. intr. tw.            20 zł
120. Misiecki T. x dr - Henryk Sienkiewicz. Największy
z  pisarzy  świata,  Chicago  1917,  Druk  „Dziennika



Chicagowskiego”, s. 93, 19 cm, opr. oryg. tw.     25 zł
121. Mottaza  Eugeniusz prof.  -  Stanisław Poniatowski  i
Maurycy  Glayre.  Korespondencja  dotycząca  rozbiorów
Polski, przekł. z j. franc. J. z Chmielowskich Baranowska,
W.  1901,  Druk  A.T.  Jezierskiego,  Cz.  II-s.  168  (Brak
innych części), 18 cm, opr. intr. tw.     25 zł
122. Muszkowski J. M. - Sumienie ruchu (dot. teatru), ok.
1920, E. Wende i S-ka, 23 cm, s. 214, opr. intr. brosz. egz.
nierozcięty     15 zł
123. Nastolicznaja Generalnaja Europeiskoi Rosji - Mapa,
Petersburg, brw (ok. 1880?), Izdanje Kartograficieskowo
Zawiedienia  A.  Ilina,  Skala  mapy  ang.  cal=odp.  100
wiorstom,  mapa  o  wym.  84x104  cm złożona  do  rozm.
17x26 cm, opr. pł.     50 zł
124. Nietzsche Fryderyk -  Jutrzenka. Myśl o przesądach
moralnych,  przekł.  St.  Wyrzykowski,  W.  1912,  Nakł.  J.
Mortkiewicza, s. 409+XVI, 21 cm, opr. intr. tw.     60 zł
125. Nowaczyński Adolf - Szkice literackie, P. 1918, Nakł.
S-ki  Wyd.  Ostoja,  s.  222,  23  cm,  opr.  intr.  tw.  (okł.
zachowana)     25 zł
126. Nusbaum-Hilarowicz  Józef  dr  ze  współudz.
Wiśniewskiego  Tadeusza  dr  -  Wiadomości  z  zoologii.  Z
229 ryc. w tekście i  z 8 tabl. (4 czarne i 4 barwne) ,  L.
1916,  Nakł.  K.  S.  Jakubowskiego,  s.  III-IV Porządek  i
wyk. rzeczy+s. 220 w tym s. 217-220 tabl. i sp. nazw 40 zł
127. Orwicz Jerzy -  Błyski,  W. 1903, Skł.  Gł.  Księg.  S.
Dembego, s. 197, 23 cm, opr. intr. tw. piękny egz.     30 zł
128. Pisma św. Teresy - Tom III, wyd. w II cz. współopr.,
przekł.  bp. H. P. Kossowski, W. 1900, Nakł.  „Przeglądu
Katolickiego”,  22  cm,  opr.  intr.  tw.,  Cz.  I  Droga
doskonałości,  s.  1-248; Cz. II  Podniety miłości Bożej,  s.
251-313     20 zł
129. Platonis dialogs selectos. Recensuit et commentariis
in usum scholarum instruxit. Godofredus Stallbaum, Tom
Vol. I - Część - Sect. I, s. IV-XLIV+146+XLIX-LII, Tom I
- Vol I - Część - Sect. II, s. 210;  Tom I - Vol I - Część -
Sect. III, s. 202;  Tom II - Vol II - Część - Sect. I, s. 268;
Tom II - Vol II - Część - Sect. II, s. 194; Tom I składa się z
III części, Tom II skada się z II części, każdy tom osobno
opr.,  Gothae et  erfordiae,  Sumtibus quil  Itennings 1827-
28, 20 cm, opr. z ork. wyd. książki-każdy tom ma exlibris

50 zł/t.
130. Plenkiewicz  Roman  -  Mikołaja  Reya  z  Nagłowic
etyka 1505-1905 (na s. 5 portret Reya wg sztychu z epoki),
W.  1905,  Bibl.  Dzieł  Wyborowych,  s.  153+s.  7  nlb
(wyciąg z katalogu Bibl. D.W. od r. 1905-1908), 18 cm,
opr. oryg. tw.     20 zł
131. Praca  zbiorowa  (pięciu  aut.)  -  Słownik  łacińsko-
polski  do  użytku  szkół  średnich -  pod  kier.  B.
Kruczkowskiego, Kr. 1907, GiW, s. 980, 24 cm, opr. intr.
tw.   250 zł
132. Prus Bolesław, W. GiW, opr. intr. tw. a) Dziwni ludzie
(opowiadania), 1914, s. 266, 19 cm b)  Wojtusie. Szkice i
drobiazgi, (T.. II Pism) wybrał Ludwik Włodek, 1918?, s.
406, 19 cm         25 zł/egz.
133. Przewodnik  Zdrowia -  Miesięcznik  -  Pismo
poświęcone pielęgnowaniu, zdrowia i sposobowi życia wg
praw i wskazówek przyrody z 6 ryc., Berlin 1899, Nakł.

„Przewodnik Zdrowia”, R. V (1899)+R. IX (1903), s.
96+96+8 nlb (spis rzeczy), 25 cm, opr. intr. tw.    120 zł
134. Przybylski  Zygmunt  -  Banasiowa.  Obraz
sceniczny w jednym akcie, osnuty na tle noweli Maryi
Konopnickiej,  W. 1908, GiW, (Tekst  amatorski),  17,5
cm, s. 21, opr. intr. brosz.            10 zł
135. Rejowicz Jarosław ks. TJ - Święta Anna, Kr. 1915,
Nakł. Wyd. TJ, s. 32, 9x14 cm, opr. oryg. brosz.     10 zł
136. Reveillé  J.  M.  dr  -  Starość.  Popularny  wykład
fizjologji,  psychologji,  medycyny  i  hygjeny  względnie
do  wieku  starego,  przekł.  dr  Franciszek  Olszewski,
Lwów 1877, nakł. Księg. Polskiej, s. 379, 22 cm, egz.
do oprawy (niezszyty)            35 zł
137. Różycki Aleksander prof.  W. Inst.  Muz. -  Nowa
szkoła na fortepian, W. 1900, Nakł. M. Arcta, s. 121, 30
cm, opr. oryg. brosz. naprawiona            40 zł
138. Rzewuski Henryk hr - Rycerz Lizdejko. Powieść z
czasów panowania  Jana Kazimierza,  W.  1900,  Nakł.
„Gazety Polskiej”, s. 160, 17 cm, opr. intr. tw.        35 zł
139. S.B.  (spisał)  -  Garść  pieśni  na  chór  męski  a
capella, rękopis-nuty z tekstem, Kr. 1914, br. wyd., s.
248, 13x21 cm (brak s. tytuł. i s. 7),opr.oryg.brosz.40 zł
140. Saysse-Tobiczyk  Kazimierz  -  W  śniegach  cyklu
górskiego,  wyd.  cz.  I  i  II  (współopr.),  rys.  A.
Gramatyka-Ostrowska,  W.  (ok.  1920?),  Nakł.  Zakł.
Graf. E. i K. Kozieńskich, 19 cm, opr. intr. tw. a) Cz. I -
Klub Błękitnej Trójcy, s. 1-37 b) Cz. II -  Klub Błękitnej
Trójcy. Zimowa wyprawa w puszczy Alp Rumuńskich, s.
38-134            80 zł
141. Schmitza  I.  ks.  TJ  -  Dziełko  Apologetyka
podręczna. Obrona wiary katolickiej z odpowiedziami
na najważniejsze zarzuty,  przekł.  ks.  St.  Bartynowski
TJ, Kr.  1911, Nakł.  Wyd. TJ, s.  198, 12x18 cm, opr.
intr. tw.            30 zł
142. Seignobos Ch. dr -  Historya cywilizacji, przekł. z
j.  franc.  A.  Dygasiński,  objaśniona  na  177
drzeworytach  w  tekście,  W.  1888,  Nakł.  Księg.  T.
Paprockiego i S-ki, s. 816, 22 cm, opr. intr. tw.     100 zł
143. Sienkiewicz  H.  (podług)  Dokąd  idziesz  Panie?
Opowiadanie  historyczne  z  czasów  prześladowań
Chrześcijan  za  panowania  Nerona,  Mikołów  1907,
Nakł. Wyd. K. Miarki S-ka, s. 292, 17 cm, opr. intr. tw.

           25 zł
144. Sikorski Waleryan - System Linga. W zarysie (dot.
gimnastyki), L. 1912, Nakł. Zw. Polskich Gimn. Tow.
Sokolich, 21 cm, s. 144, opr. oryg. tw.            20 zł
145. Skarbek  Fryderyk  hr  -  Dzieje  Księstwa
Warszawskiego z przedmową P. Chmielowskiego wyd.
w IV tomach (brak T. III i IV), W. 1897, 19 cm, opr.
oryg. pł. T. I-s. 158-s. tyt. uszk.; T. II-s. 173-luźny blok

   40 zł/tom
146. Słowacki  Juljusz  -  Jan  Bielecki.  Powieść
narodowa polska oparta na podaniu historycznym, W.
1920, „Bibl. Polska”, s. 26, 16 cm, opr. intr. tw.      10 zł
147. Söhle  Karl  -  Sebastian  Bach  in  Arnstadt  ein
mufitalifches  Rulturbild  aus  dem  Unfang  des  18.
Jahrhunderts,  wyd.  w j.  niem.,  Leipzig  1912,  Verlag
von L. Etaadmann, s. 139, 18 cm, opr. oryg. tw.     30 zł



148. Sorel  Albert  -  Kwestya  wschodnia  w  w.  XVIII.
Rozbiór  Polski  i  traktat  w  Kajnardżi,  tłum.  Marya
Gomólińska, T. I-II (współopr.), Kr. 1905, GiW, Biblioteka
Tygodnika Il., s. 156+150, 19 cm, opr. intr. tw.     50 zł
149. Spowiednik dzieci i młodzieży pan Le R. P. L.-J. M.
Cros,  Przeł.  ks.  M.  Nowakowski,  Cz.  1888,  Druk.  M.
Stochelskiego, s. 388, 18 cm, opr. intr. tw.     25 zł
150. Srokowski  Mieczysław  -  Jak  łza...  (nowele),  W.
1910, nakł. księg. i skł. nut. Kazimierza Idzikowskiego, s.
155, 18 cm, opr. intr. tw.     10 zł
151. Szajnocha Karol - Szkice historyczne, L. 1858, Nakł.
Karola Wilda, T. I (brak pozostałych tomów), s. 357, 21
cm, opr. intr. tw.     40 zł
152. Szlosser Fr. Kr. -  Dzieje powszechne, L. 1874, Nakł.
„Księg. Polskiej”, T. VI-s. 608, 23 cm, opr. psk.     25 zł
153. Szmigielski  Jan  ks.  -  Wiara  i  moralność (wykład
apologetyczny), W. 1917, GiW, s. 267, 21 cm, opr. oryg.
brosz.     15 zł
154. Teslar A. Józef chorąży Leg. Pol. oprac. -  Czwarty
Pułk. Rok działań wojennych 4-go P.P. Leg. Pol. od dn. 10
maja  1915  r.  do  dn.  10  maja  1916  r., L.  1916,  Nakł.
Lwowskiej Delegacyi N.K.N., s. 39 oraz 32 il.+mapa, 25
cm, opr. oryg. brosz.   100 zł
155. Tołsoj  N.  L.  hr.  -  Zmartwychwstanie,  wyd.  w  3
tomach,  przekł.  G.  Dolińskiego  i  przedmowa  J.  A.
Święcickiego, W. 1900, BDW, 18 cm, opr. oryg. pł, T. I-s.
176; T. II-s. 168, T. III-s.207         60 zł/kpl.
156. Turgieniew  J.  -  Z  „Zapisek  myśliwego”-nowele
przekł. i przedmowa K. Junoszy, W. 1907, Druk. Artys. S.
Sikorskiego, s. 144 w tym s. 127/128 uszkodzona w 1/3,
18 cm, opr. intr. tw. napr.     25 zł
157. Twain  Marek -  Bajeczki  dla  starych dzieci (w tym
słynna  bajka  „Ludożerstwo  w  wagonie”),  przekł.  A.
Świderska, W. 1899, Nakł. Red. „Gazety Polskiej”, s. 150,
17 cm, opr. intr. tw.     30 zł
158. Voyageur Manuel - K. Baedeker Allemage du Sud et
Autriche Avec 45 cartes et 36 plans villes, Leipzig 1902,
Editor Karl Bedeker, s. 432     45 zł
159. Wanda.  Tygodnik  Polski  płci  pięknej  i  literaturze
poświęcony,  W.  1821,  Druk.  Wandy  i  Kuriera,  T.  III
(Ogólnego zbioru Tygodnika Tom XV) s. 310, 18 cm, opr.
intr. tw.   700 zł
160. Waterman Nixon -  Jakim chłopiec być powinien, W.
1913, GiW, 15 cm, s. 123, opr. intr. tw.     15 zł
161. Wielogłowski  Walery  -  Polska  na  drodze  pokoju  i
miłości,  Kr.  1850,  Wyd.  Dzieł  Katolickich,  20,5  cm,  s.
131, opr. oryg. z.     15 zł
162. Wilczyński  Albert  -  Słomiany  wdowiec.  Obrazki
współczesne (T.  13  Zbiorowe  Wydawnictwo  Pism),  W.
1886,  nakł.  red.  „Biesiady  Literackiej”  i  Tyg.  „Mód  i
Powieści”, s. 199, 20 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
163. Wyd. im. Staszyca, W. 1907/08, 21 cm, opr. oryg. z.
a) Tchórznicki J. dr -  Dlaczego? Pogadanki z uczniami o
zachowaniu  zdrowia,  s.  38;  b)  Brzeziński  M.  -  Poznaj
samego siebie! Odczyt o budowie ciała ludzkiego, z 32 il.,
s. 36         15 zł/egz.
164. Zabojecka  Marja  -  Powieść  o  duszy  polskiej.
Ojcowie,  Egz.  nr:  1462,  Kr.  (ok.  1910),  S-ka  Nakł.

„Książka”, 20,5 cm, s. 243+XLI, opr. intr. tw.        15 zł
165. Zapolska Gabryela -  Kobieta bez skazy. Powieść,
W. 1913, GiW, s. 376, 18 cm, opr. intr. tw.            20 zł
166. Zebrane przez X. M. M. M. -  Pastorałki i kolędy
czyli  piosenki  wesołe  ludu  w  czasie  Świąt  Bożego
Narodzenia  w  domach  śpiewane  oraz  szopka  dla
małych  dziatek,  wyd.  w  2  częściach  współopr.,  Kr.
1883, Albinus Episcopus Cracoviensis, 12x14 cm, opr.
intr. pł. współczesna, Cz. I-s. 1-227, Cz. II-s. 228-702

         100 zł
167. Żeromski  Stefan -  Andrzej  Radek czyli  syzyfowe
prace. Powieść, na s. zatytuł. nr wyd. książki: 492, W.
1916, GiW, s. 359, 12x18 cm, opr. intr. tw.            60 zł

KSIĄŻKI I WYDAWICTWA Z LAT: 1921-1950
168. AEG.  Elekrizität  im  Eisenhütten  werk (po
niemiecku),  Berlin  1922,  Allgemeine  Elekrizitäts-
besellschaft, s. 236, 22 cm, opr. oryg. brosz. napr.  10 zł
169. Alphabet für die Stickerin-ehstaben monogramme
zifferen  und  ornamente  nach  gezählten  Fäden  zu
Sticken  und  Munster  mit  Bausen  für  Weiss-Stickerei
Aktiengesellschaft für Textil-Industrie vormals Dollfus-
Mieg-Mülhausen  im  Elsass  Mülhausen,  brw  (ok.
1925?), Verlag von TH de Dillmont, Dornach (Elsass),
s. 92+s. 22 nlb-Encyklopädie de weibliche handarbeiten
14x21cm, opr. oryg. tw. naprawiana            50 zł
170. Amicis  Edmund  -  Serce.  Książka  dla  chłopców,
przekł. M. Konopnicka, W. opr. oryg. tw. a)1950, GiW,
s. 340, 21 cm;b)Il. A. Feraguti i inni, 1955, NK, s. 29,
30cm;c)Il. L. Janecka, 1958, NK, s.322,25cm 10 zł/egz.
171. Anczyc  Stanisław prof.  -  Żelazo (nie  powieść!),
Lw. 1926,  Gubrynowicz i  Syn,  23,5 cm, s.  389,  opr.
intr. tw.            15 zł
172. Andrade  E.  N.  du  C.  -  Maszyny (Narzędzia
ludzkiej potęgi), przekł. M. Kozłowski inż.,  W. 1936,
nakł.  „Mathesis  Polskiej”,  21,5  cm,  s.  XII+264+tabl.
XXXI, opr. oryg. tw.            15 zł
173. Autor „Złotych ziarn” i innych dzieł religijnych -
Książka  dla  Profesek.  Przekł.  z  j.  franc.  Część  3  i
ostatnia.  Obowiązki  stanu  zakonnego (walka-
cierpienie-posłuszeństwo-modlitwa),  Kielce  1927,
Nakł. Zgrom. Służebnic NSJ, s. 497, 18 cm, opr. intr.
tw.            45 zł
174. Autor  zbiorowy  -  Przepisy  prawne  o
ubezpieczeniach  społecznych.  Przepisy  wykonawcze  i
związkowe, W. 1948, ZUS, s. 298+s. 12 nlb ukł. treści,
20 cm, opr. oryg. brosz.            30 zł
175. Autostrassen-Atlas  -  Der  Magdeburger  feuer
versicherungs-gesellschaft,  Leipzig,  brw  (ok.  1935?),
Kartgraphiche Unftalt F. U. Brodhaus, s. 38, 12x19 cm,
opr. oryg. brosz.            20 zł
176. Baedeker  Karl  -  Das  Generalgouvernement.
Reisehandbuch mit 3 karten und Stadtplänen (tekst w j.
niemieckim), Leipzig 1943, Karl Baedeker, s. 264+6 k.
złoż. map (2 ksero kolor.), 17 cm, opr. oryg. tw.   100 zł
177. Bainvel V. O. J. prof. teologii UK w Paryżu - Kult
Serca Bożego. Teoria i rozwój, przekł. z j. franc. ks. K.
Dembowski TJ, Kr. 1934, Wyd. Ks. Jezuitów, s. 614, 20
cm, opr. oryg. brosz. napr.            35 zł



178. Balicki J. i Maykowski St. - Czwarty rok nauki j. pol.
w gimnazjach, L. 1936, Os., s. 491, opr. brosz.     40 zł
179. Ballantyne  R.  M.  -  Wyspa  koralowa.  Powieść  dla
młodzieży (z rys.), W. (ok. 1935), „Nowe Wydawnictwo”,
19,5 cm, s. 237, opr. oryg. tw. (do ponownej oprawy) 20 zł
180. Baudot Prosper O. TJ -  Kontemplacje ewangeliczne.
Żywot  Jezusa  Chrystusa  w  rozmyślaniach,  przekł.  z  j.
franc. ks. J. Andrasz, Kr. 1929, Nakł. Wyd. Ks. Jezuitów,
T. II-s. 509, 20 cm, opr. oryg. brosz.     25 zł
181. Baxter George Oven - Głos krwi. Powieść, przekł. J.
Sujkowska, K. 1947, Wyd. Księg. P. Raj, 19,5 cm, s. 254,
opr. intr. tw.     10 zł
182. Benjamin Rene -  Żołnierze wielkiej  wojny,  powieść
wyd. w dwu t. współopr., przekł. „Zoda-Mares”, W. brw
(ok. 1927?), Wyd. Bibl. Dzieł Wyborowych, s. 253, 18 cm,
opr. intr. tw.     35 zł
183. Bernard o. od Matki Bożej (karmelita bosy) -  Boży
kwiat  co  z  ziemi  niebios  dosięgnął,  Kr.  1937,  Druk.
„Powściągliwość i praca”,24cm,s.32,opr. oryg. brosz.15 zł
184. Biblioteka Domu Polskiego (seria),  W. 1924/25, 17
cm,  opr.  intr.  tw.  (okł.  zach.)  a)  Ksielewski  Zygmunt  -
Feliks Zwardoń, s. 127; b) Łazińska Konstancja -  Różnie
bywa. Powieść, s. 141; c) Marian -  Na Wólce. Powieść z
roku 1905, s. 140; d) Wierbickaja A. - Na rozdrożu, przekł.
J.  Maciejowski,  s.  126;  e)  Junosza  Klemens  -  Na
zgliszczach.  Powieść  wiejska  z  przedmową  T.  Jeske-
Choińskiego, s. 159; f) Kiedrzyński Stefan - Nie trzeba się
niczemu  dziwić.  Komedia  w  3-ch  aktach,  s.  144;  g)
Clifford -  Powieść utopistyczna,  s.  128;  h) Orkan Wł.  -
Płanety,  s.  125;  i)  Kaël  A.  -  Tauris  słoneczna.  Powieść
krymska, s. 160; j) Zachorska Wanda -  Wazon iryzowany.
Nowele, s. 156           5 zł/egz.
185. Bibljoteczka  Pogadankowa  (seria),  W.  1923,  Nakł.
Bibljoteki  Pogadankowej,  18,5  cm,  opr.  oryg.  a)  Nr  3
Chołoniewski  Antoni  -  Początki  dziejów naszych.  I  ich
linja  przewodnia,  s.  9+IV;  b)  Nr  4.  Uhma  Tadeusz  -
Pierwsi Piastowie, s. 16           10 zł/nr
186. Boehm  Witold  -  Zwalczanie  starzenia  się.  Jak
osiągnąć  wiosnę  urody  do  późnej  starości,  Egz.  o  nr:
17141; W. 1934, „Rój”, s. 204+12 k. il., 18 cm, opr. intr.
tw.     25 zł
187. Breuer  S.  dr  -  Humor  Prusa.  Jego  istota  i  wyraz,
Rohatyn (1934), nakł. Księg. J. Szkolnika, s. 65, 20 cm,
opr. oryg. brosz.     30 zł
188. Broniewski  Władysław  -  Drzewo  rozpaczające
(wiersze), W. 1950, KiW, s. 95, 18 cm,opr.oryg.brosz.20 zł
189. Brzozowski  Stanisław  -  Płomienie.  Z  papierów  po
Michale Kaniowskim, T.  I-II,  Kr.  1946,  „Czytelnik”,  21
cm, s. T. I-328; T. II-366, opr. intr. tw.     20 zł
190. Buck S. Pearl - Synowie, W. 1949, Cz. s. 352, 19 cm,
opr. intr. tw.     20 zł
191. Burnett  Frances  Hodgson  -  Tajemniczy  ogród.
Powieść  dla  młodzieży.  Z  8  il.  W.  Sołowijówny,  Tłum.
Jadwiga Włodarkiewiczowa, W. 1938, GiW, s. 294, 21 cm,
opr. intr. tw. Napr.     20 zł
192. Burroughs  Edgar  Rice  -  Tarzan  i  klejnoty  oporu.
Powieść, przekł. J. Colonna-Walewska, W. (1924?), TEM,
s. 124, 19 cm, opr. intr. tw.     20 zł

193. Bürtler  Arno -  Das Zeichenen im erdpundlichen
Unterricht  Zweites  heft:  Europa  ohne  Deutschland,
Leipzig 1934, Verlag E. Wunderlich, s.  37, 19x29cm,
opr. oryg. tw.            20 zł
194. Busetto Natele -  Storia della Letteratura Italiana,
Torino 1943, Societa Editrice Internazionale, s. 610, 22
cm, opr. intr. tw.            10 zł
195. Camby  Jules  dr  -  Dwieście  sześćdziesiąt  porad
lekarskich w chorobach dziecięcych, przekł. J. Rotstadt,
W. 1924,  Wyd.  Nauk. „Wiedza”,  17,5 cm, s.  V+458,
opr. intr. tw.            20 zł
196. Cepnik  Henryk  -  Ignacy  Mościcki-prezydent
Rzeczypospolitej  Polskiej.  Zarys  życia  i  działalności,
(na s. przedtyt.  port.  prezyd.),  W. 1933, Inst.  Propag.
Państw.-Twórcz., 18 cm, s. 194, opr. oryg. tw.        40 zł
197. Chałbińśka  Aniela  i  Janiszewski  Michał  -
Geografia Europy. Podręcznik do nauki geografii dla II
kl.  gim., L. 1934, Os., s.  268 w tym s. 262-268, spis
rzeczy i spis il. oraz map, 23 cm, opr. oryg. brosz.  40 zł
198. Chałbińśka  Aniela  i  Janiszewski  Michał  -
Geografia Europy. Podręcznik do nauki geografii dla II
kl.  gim., L. 1939, Os., s.  286 w tym s. 280-286, spis
rzeczy i słownik oraz spis il. i map, 23 cm, opr. oryg.
brosz.            40 zł
199. Claude  Henri  -  Plan  Marshalla,  przekł.  Hanna
Szumańska-Grossowa,  W. 1950,  PiW, s.  279,  21 cm,
opr. oryg. brosz.            30 zł
200. Courths Mahler J. -  Znalezione dziecko. Powieść,
przekł.  Eugenja  Solska,  W.  (ok.  1935),  Wyd.  S.
Cukrowski, 18,5 cm, s. 255, opr. intr. tw.            15 zł
201. Cunow Henryk  -  Pochodzenie  religii  i  wiary  w
Boga, przekł. Z. Mierzyński, W. 1949, KiW, s. 170, 21
cm, opr. oryg. brosz.            10 zł
202. Cyprian  Tadeusz  dr  -  Technika  nowoczesnej
fotografii.  Fotografia  praktyczna  cz.  I  i  II,  P.  1948,
Księg. Wł. Wila, 21 cm, s. 450+liczne przykł. fotogr.,
opr. oryg. brosz. ładny egz.            30 zł
203. Czachowski  Kazimierz  -  Henryk  Sienkiewicz.
Obraz twórczości,  W. 1931,  GiW, s.  341,  24cm,  opr.
intr. tw.            25 zł
204. Czar  kwietniowy.  Przez  autorkę  „Elżbiety  i  jej
niemieckiego ogrodu”, przekł. Emilja Terka, T. I-II, W.
1924, skł. gł. „Bluszczu”, s. T. I-232, II-200 (brak ost.
s.), 17 cm, opr. intr. tw.    15 zł/kpl.
205. Czarska  L.  -  Sieroce  gniazdo-powieść  dla
panienek,  przekł.  Z.  Dromlewiczowej,  W.  brw  (ok.
1932?), Nakł. „Nowego Wydawnictwa”, s. 172, 18 cm,
opr. intr. tw.            20 zł
206. Daniłowski  Gustaw  -  Pociąg,  W.  (1927?).
Biblioteka Groszowa, s. 166, 18 cm, opr. oryg. tw. 10 zł
207. Das  Buch  der  Schachmeisterpartien  Sammlung
Lehrreicher  in  den  letzen  Meisterturnieren  gespielter
Schachpartien,  Leipzig  brw  (1930?),  Verlag  von
Philipp Reclam, 10x15 cm, opr. oryg. pł. a) Erster Teil-
herausgegeben von J. Dufresne, s. 203; b) Zweiter Teil-
herausgegeben von J.  Miefes,  s.  188;  c)  Dritter  teil-
herausgegeben von J. Miefes, s. 180            30 zł
208. Dąbrowska Maria - Dzieci ojczyzny. Opowiadania



historyczne dla młodzieży, W. 1945, Wyd. J. Mortkiewicza,
s. 199, 20 cm, opr. oryg. brosz.     30 zł
209. Der grozdeutsche freiheistkampf Reden Adolf Hitlers
vom 1. September 1939 bis 10 März 1940, München 1941,
Zentralverlag der NSDAP, Franz Cher Napch, s. 198 (w
tym s. 187-198 gotykiem), Zeittafel, 12x19 cm, opr. oryg.
pł.     30 zł
210. Dietz  Dawid  -  Historia  wiedzy,  W.  1936,  Wyd.  J.
Przeworskiego, 22 cm, s. 449, opr. oryg. brosz.     20 zł
211. Dobraczyński  Jan  -  Wybrańcy  gwiazd.  Powieść,  P.
1948, Nakł. Księg. Zdzisława Gutowskiego, s. 320, 26 cm,
opr. oryg. brosz.     30 zł
212. Dołęga-Mostowicz  Tadeusz  -  Profesor  Wilczur,  Wr.
1947, Wyd. Dobra Książka, 23,5 cm, s. 370 (s. 349/350 i
ost. uszk.), opr. intr. tw.     10 zł
213. Domaniewski Janusz - Ptaki naszych lasów, W. 1949,
PZWS, 21 cm, s. 125, opr. oryg. brosz.     15 zł
214. Drewski  Karol  dr  inż.  -  Analiza potengometryczna,
W. 1938, nakł. Kom. Wyd. Podręczn. Akadem., s. 188, 23
cm, opr. intr. tw.     10 zł
215. Dromkiewicz Z. - Dziecko kina, Łódź (1930?), Księg.
L. Fiszera, s. 134, 18 cm, opr. intr. tw.     15 zł
216. Dumas  Aleksander  (ojciec)  -  Trzej  muszkieterowie.
Powieść, T. I-II, W. 1927, nakł. Biblioteki Rodzinnej, 18
cm, s. T. I-XI+331m T. II-356, opr. intr. tw.     30 zł
217. Dziennik Urzędowy Ministerstwa Wyznań Religijnych
i  Oświecenia  Publicznego  Rzeczypospolitej  Poskiej,
Rocznik  XIV (1931),  nr  1  (233-12/244)+skorowidz,  W.
1931, MWRiOP, 23 cm, s. 464, opr. intr. tw.     30 zł
218. Dziś i jutro. Dwutygodnik, Rok III, Nr od 1-22, Kr.
1927,  Druk.  Polska,  s.  w  nr  1-24,  opr.  oryg.  brosz.
współopr.   100 zł
219. Ernst Marcin dr - Kosmografia. Podręcznik dla szkół
średnich, Wyd. IV popr. i uzup.  76 ryc., W. (1925?), GiW,
s.  186,  b.  s.  wykazu  alfab.,  22  cm,  opr.  oryg.  brosz.
niekompl.-brak tylnej okładki     40 zł
220. Fiedler Arkady - Dziękuję ci kapitanie, I wydanie PL,
W. 1946, Cz., s. 236, 22 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
221. Forfog til en dverfattelfe T. Livius's Romerste historie
med  de  allernodvendigste  unmartinger  ifar  uftuderade
veb. dr Rasmus Moller, Forfte pentade, Riøbenharn 1821,
H. Soldins Forlag, s. XXVI-Wstępu+s. 866, 17 cm, opr.
opr. z okr. wyd. książki+exlibris bibl. w Bergen     50 zł
222. Froede H. - Briefmarken-Katalog 1940 Ganze Welt. 5
Auflage,  Düsseldorf  (1939?),  Verlag H. Froede,  s.  1286,
11x23 cm, opr. oryg. pł.     15 zł
223. Gabineau  J.  A.  hr  -  Polowanie  na  Karybu  i  inne
wspomnienia  z  podróży,  tł.  Marja  Rakowska,  W.  1925,
nakł. Wesołej Biblioteki, s. 179, 20 cm, opr. oryg. brosz.
(br. I s. okł.)     20 zł
224. Gaertner  Henryk  -  Mowa  polska.  Podręcznik  do
nauki o języku dla I kl.  gim.,  L.  1933, Nakł. Książnica-
Atlas, s. 48+s. 2 nlb spis treści i ryc. opr. oryg. brosz. 20 zł
225. Gąsiorowski  Wacław  (Wiesław  Sclavus)  -  Emilia
Plater. Powieść historyczna z XIX wieku, W. 1929, Dom
Książki Polskiej, s. 397, 20 cm, opr. intr. pł. egz. posiada
nr 3799     60 zł
226. Genesówna Franciszka - Młoda gospodyni. Kuchnia,

spiżarnia,  apteczka  i  różne  przyjacielskie  rady,  W.
1928, Księgarnia Polska, s. 210, 20 cm, opr. oryg. tw.
napr.          100 zł
227. Goethe J. -  Faust. Tragedji część druga (brak cz.
I!),  przekł.  E.  Zegadłowicz  (zawiera  naklejonych  7
szkiców  sytuacji  scenicznych  Zb.  Pronaszko),
Wadowice 1927, Nakł. Fr. Foltina, 24 cm, s. 356, opr.
oryg. brosz.            30 zł
228. Goffin  Robert  -  Karolina  cesarzowa  Meksyku.
Epopeja Habsburgów,  przeł. Irena Maciejewska, Żnin
1938, Zakł. Wyd. Alfreda Krzyckiego, s. 296, 20 cm,
opr. oryg. tw.            25 zł
229. Gojawiczyńska Pola - Rajska jabłoń, wyd. II-egz.
z nr 000040, W. 1937, „Rój”, s. 268, br. s. 31-32 i 255-
258, 19 cm, opr. intr. tw.            15 zł
230. Gorczyński  T.  -  O  władzę  nad  błękitami (dot.
lotnictwa),  W.  1925,  nakł.  Ligi  Obrony  Powietrznej
Państwa, s. 152+2 k. il., 23 cm, opr. intr. tw.           40 zł
231. Grey Zane - Rzeka opuszczona, przeł. J. Zawisza-
Krasucka, Kr. 1946, T. Gieszczykiewicz, s. 266, 20 cm,
opr. intr. tw.            20 zł
232. Grzywak-Kaczyńska M. dr -  Powodzenie szkolne
a inteligecja,  z przedm. dr E.  Clapardéde'a, W. 1935,
Nakł. NK i ZNP, s. 189, 21 cm, opr. oryg. brosz. napr.

           30 zł
233. Haduch Henryk ks.  TJ  -  O zasadę życia.  Nauki
rekolekcyjne, Kr. 1923, Wyd. Księży Jezuitów, s. 478,
19 cm, opr. oryg. pł.            25 zł
234. Handatlas  Schweizerische  Unfallversicherungs-
Gesellschaft  in  Winterthur,  Unfall-Hoftpflicht-Auto-
Einbuchdiebstahl-Lebens-Versicherungen, Berlin 1928,
Brockhaus-Leipzig, s 36            30 zł
235. Heczko-Muszyna Bronisław - Pogodzeni. Powieść
o dzieciach śląskich, W. 1936/7, Płomyk, s. 72, 17 cm,
opr. intr. tw.            15 zł
236. Holl  Konstanty  dr  -  Ścieżki  młodości  wielkich
mężów-uzupełnione, opr. 15-tu sylwetek Polaków, wyd.
w 2 seriach współopr., tł. i oprac. F. Kabe, Sandomierz
1929, Nakł. Autora w Druk. Nowoczesnej, 23 cm, opr.
intr. tw., Ser. I-s. 326, Ser. II-s. 359            80 zł
237. Homera  -  Ilias,  przekł.  J.  Czubek,  sł.  wstęp.  K.
Morawskiego,  wyd.  zup.,  W.  1921,  GiW,  s.  558,
10x14cm, opr. intr. sk. ładny egz.            50 zł
238. Huber  J.  Maksymilian  OJ  -  O  naśladowaniu
świętych, przekł. z j. niem. ks. T. Karyłowski TJ, Kr.
1928,  Wyd.  Ks.  Jezuitów,  s.  623,  20  cm,  opr.  oryg.
brosz.            35 zł
239. Iskry. Tygodnik dla młodzieży, Rok 1925, Nr 1-26,
s.  1-14,  W.  Kopaczewski  red.,  Wyd.  Książnica-Atlas,
25 cm, współopr. opr. intr. tw.          3 zł/nr x 26 = 78 zł
240. Iskry. Tygodnik dla młodzieży, Rok 1928, Nr 4-25,
27-28,  38-40,  42-46,  s.  1-14,  W.  Kopaczewski  red.,
Druk. St.  Niemiry Syn i  S-ka,  25 cm, współopr.  opr.
intr. tw.         3 x 31 ≈ 90 zł
241. Janowski  Aleksander  -  Po  10  latach
niepodległości,  W.  1928,  Nakł.  Polskiego  Tow.
Krajozawczego, s. 43, 15x11cm, opr. oryg. brosz.  10 zł
242. Jeleńska  Ludwika  dr  filoz.  Uniw.  Fryb.  -



Metodyka  pierwszych  lat  nauczania,  W.  1927,  NK,  s.
341+s. 3 nlb, Konstrukcja figur i obrazów liczb.     40 zł
243. Jędrzejczyk  Augustyn O.  Wikariusz  Gen.  na  J.G.  -
Adam Mickiewicz. Król poetów polskich. Wielki miłośnik
Ojczyzny  i  ludzkości,  żarliwy  katolik  i  filantrop,  mąż
idealny i  troskliwy ojciec.  Życiorys  i  listy  poety,  Cz-wa,
brw (1939?), Nakł. Zgromadzenia św. Pawła,  s.  56+s. 2
nlb-wiersz autora na 90 rocznicę śmierci A. Mickiewicza
(1855-1945), 23 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
244. Kalendarz franciszkański 1926, L. 1925, Nakł. Red.
„Posłańca św. Antoniego”, s. 153, 24 cm, opr. oryg. brosz.

    30 zł
245. Kalinowski Kazimierz - Z oparów krwi. Powieść, W.
1923, Nakł. F. D. Wilkoszewskiego, s. V-wstęp+s. 175 (od
s. tyt. do s. 62 s. przedarte bez szkody dla tekstu), 19 cm,
opr. intr. pł.     40 zł
246. Kellog  Charlotte  -  Dziewczę  które  rządziło
królestwem.  Powieść  o  Królowej  Jadwidze,  przekł.  z  j.
ang.  H.  Huszczyńśkiej,  il.  A.  Pruszczyńskiej,  W.  1939,
Księg. Literacka, s. 236, 19 cm, opr. intr. tw.     70 zł
247. Klemensiewicz  Zenon  -  Język  polski.  Ćwiczenia  i
pogadanki gramatyczne dla I kl. gim., L. 1933, Książnica-
Atlas, s. 63, 23 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
248. Klocek, 19 cm, opr. intr. tw. a)Hornowski Józef prof.
-  Dysynteria i  tyfusy,  L.  1918, Nakł.  Książnicy Polskiej
Tow.  Naucz.  Szkół.  Wyższych,  s.  54;  b)Przepisy  i
regulaminy  służby  oświatowej.  Rozkazy,  rozporządzenia,
instrukcje,  programy  itd.  ogłoszone  do  23.12.1920,  W.
1921, Główna Księg. Wojsk.,s. 91     20 zł
249. Korsak  Włodzimierz  -  Na  tropie  przyrody,
Przedmowa J. Sztoleman, P. (1936?), KśW, s. 315-br. s.
tyt., 19 cm, opr. oryg. tw.     15 zł
250. Korzeniowski  Józef  -  Kollokacja.  Z  wstępem  i
objaśnieniami K. Wojciechowskiego prof. U. Lwowskiego,
Kr. (1925?), Nakł. Kr. Spółki Wyd., s.  226, 18 cm, opr.
intr. tw.     10 zł
251. Kossak  Zofia  -  Bez  oręża-powieść  historyczna,  P.
1939, Nakł. KśW, 18 cm, okł. nakl. na opr. intr. tw. blok
ks. T.-I luźny, T. I-s. 316, T. II-s. 292         50 zł/kpl.
252. Kossak Zofia - Gość oczekiwany. Obraz sceniczny w
5  odsłonach,  P.  1948,  Pallottinum,  s.  117,  22  cm,  opr.
oryg. brosz.     25 zł
253. Krzemieniecka Lucyna - Warszawska piosenka, il. St.
Styczyński, W. 1949, NK, s. 31, 24 cm, opr. oryg. brosz.
ładny egz.     25 zł
254. Kubina  Teodor  ks.  dr  -  List  pasterski  biskupa
częstochowskiego, Cz-wa 1926, Nakł. Kurji Biskupiej, s.
20, 19 cm, opr. oryg brosz.     20 zł
255. Kujawska  Magdalena  MS  -ursz.  SJK  -  Matka
Urszula  Ledóchowska  założycielka  Kongregacji  SS
Urszulanek,  Najświętszego  SJ  Konającego  1856-1939.
Szkic  z  życia  i  działalności,  Kielce  1947,  Nakł.  SS
Urszulanek SJK, s.  214,  22 cm,  opr.  oryg.  brosz.  ładny
egz.     50 zł
256. Lama  Fryderyk  -  Ojciec  Święty-żywot  i  czyny
Papieża Piusa XI,  przekł.  M. Tarnowski,  W. 1929, Inst.
Wyd. „Renaissance”, s. 304, 21 cm, opr. oryg. brosz.  40 zł
257. London  Jack  -  Prawo  białego  człowieka.

Opowiadania  z  Klondike,  przekł.  z  j.  ang.  St.
Kuszelewskiej, W. 1947, Wyd. E. Kuthana, s. 148, 20
cm, opr. intr. tw.            10 zł
258. Lubańska z Łepkowskich Teresa -  Św. Stanisława
Kostki  w  dwóchsetną  rocznicę  kanonizacji,  W.  1926,
Nakł.  Gł.  Kom. Obchodu 200-letniej  rocznicy kanon.
św. St. Kostki, s. 109, 18 cm, opr. org. brosz.          30 zł
259. Maciejowski Józef - Panterka. Powieść, W. 1928,
Bibl. Romansów i Powieści, s. 236-br. s. 31-62, 19 cm,
opr. intr. tw.            15 zł
260. Malinowski  F.  prof.  dr  med.  pod red.  -  Terapia
szczegółowa dla lekarzy i  praktyków,  W. 1932, Nakł.
„Delta”, s. 887, 13x17 cm, opr. intr. pł.            80 zł
261. Marmion  Kolumban  O.  -  Chrystus  wzorem
zakonnika,  przekł.  z  j.  franc.  ks.  J.  Andrasz  TJ,  Kr.
1927, Wyd. Ks. Jezuitów, s. 587, 13x18 cm, opr. intr.
tw.            35 zł
262. Meynckens  J.  O.  TJ  -  Zarys  doskonałości
zakonnej,  Kr.  1948,  Wyd.  Apostolstwa Modlitwy Ks.
Jezuitów, s. 392, 20 cm, opr. oryg. brosz.            30 zł
263. Mniszek Helena - Ordynat Michorowski. Powieść,
T. I-II (współopr.), W. 1937, Wyd. M. Arcta, s. łącznie
149, 24 cm, opr. intr. tw. (oryg. okł. nakl.)            25 zł
264. Mniszek Helena - Ordynat Michorowski. Powieść,
wyd. w 2 T. współopr., W. 1937, Wyd. M. Arcta, s. 149
w tym s. 79-81 odbite na ksero, 23 cm, opr. intr. tw. okł.
zach.            25 zł
265. Moja  Przyjaciółka -  il.  dwutygodnik  kobiecy,
Żnin, Alfred Ksycki red. i wyd., s. 20 w nr, R. 1937, Nr
3, 24x34 cm, opr. brosz.  5 zł
266. Montesquieu  (1689-1755)  -  Pensees  morales  et
politiques  (Bibliotheque  miniature),  Paris  (1925?),
Payot Et Cº, 9,5 cm, s. 125, opr. oryg. brosz.          10 zł
267. Morzycka  F.  red.  z  upow.  autora  skróciła  -  O
ojcowiznę  czyli  jak  sobie  jeden  chłop  z  niemcami
poradził. Z powieści B. Prusa pt. Placówka, W. 1922,
„Księgarnia Polska”, s. 100, 18 cm, opr. intr. tw. Napr.

           40 zł
268. Moszczyńska Jadwiga - Trzej narciarze, Wyd. T. I-
II nr 168 i 169 (współopr.), il.  J. W. Jankowskiej, W.
(1934?), Bibl. Książek Błękitnych, s. 240, 20 cm, opr.
intr. tw.            80 zł
269. Mścisz  Michał  -  Geografia.  Dla  I  klasy  szkół
średnich  ogólnokształcących  i  5  klasy  szkół
powszechnych. Z 86 rycinami, W. 1930, Wyd. M. Arcta,
23,5 cm, s. 94, opr. oryg. brosz.            30 zł
270. Niemczyński  W.  -  Podręcznik  fotografji  dla
amatorów i zawodowców. Ze 183 rys. i 16 tab. i tabelą
naświetlenia, W. (1935?), TEiM, 17 cm, s. 350+4 tabele
naświetlenia, opr. oryg. brosz. tłocz.            30 zł
271. Nowa Książka. 10 zeszytów rocznie poświęconych
krytyce literackiej i naukowej oraz bibliografii pod red.
dr S. Lama, W., TEiM, 25,5 cm, s. 50-60 w zeszycie, R.
IV: z. 1-5 z 1937 opr. oryg. brosz.          5 zł/z.
272. Ottmer E. - Geschichtsbuch für deutsche Jugend.
Klasse 3. Mit 8 Tafeln, Leipzig 1940, Verlag von Quelle
& Mener, 23,5 cm, s. 151, opr. oryg. tw.            20 zł
273. Owoczyńska Aniela-ułożyła -  Najnowsza kuchnia



warszawska.  Zawiera  przeszło  1200  przepisów  różnych
potraw.  Od  najskromniejszych  do  najwykwintniejszych
oraz dyspozycje obiadów na cały rok, W. (1925?), Nakł.
Księg.  Popularnej,  s.  341+s.  XXVII spis  rozdz.,  20 cm,
opr. intr. tw. okł. oryg. zach.   120 zł
274. Paléologue Maurice - Aleksander I. Dziwny car, przeł.
Marta  Grabowska  i  Józef  Konopka,  z  9  ryc.  (na  s.
przedtyt.  portret  cara),  Lw  (1938),  Książnica-Atlas,
s.358+5 k. il., 21cm, opr. intr. tw.      50zł
275. Pawłowski Stanisław -  Geografia Polski dla I klasy
gim. z mapką i 51 il., L. 1933, Książnica-Atlas, s. 176, 23
cm, opr. oryg. brosz.     30 zł
276. Pertek  Jerzy  -  Wielkie  dni  małej  floty,  przedm.
kontradmirał Wł. Steyer, P. 1947, Wyd. Zach., 21,5 cm, s.
231+tabela okrętów Marynarki  Wojennej  RP+1 k.  złoż),
opr. intr. tw.     10 zł
277. Perzyński  Włodzimierz  -  Nie  był  nas  był  las,  W.
1926, GiW, s. 312, 19 cm, opr. intr. tw.     20 zł
278. Pfeiffer August -  Heimatkunde des kreises Neustadt
Iberfchl,  Oberfchl-1931,  s.  72+6  zdjęć+mapa  rejon
Prudnik-Głogówek     30 zł
279. Pius  PP  XI  -  Encyklika  o  chrześcijańskim
wychowaniu młodzieży. Z dnia 31 grudnia 1929 r., przekł.
z  j.  łac.  X.  Jan  Korzonkiewicz,  W.  1932,  Nakł.  Kanc.
Prymasa Polski, s. 101, 20 cm, opr. oryg. brosz.     25 zł
280. Płomyk.  Tyg.  dla  młodzieży,  W.  ZNP,  25  cm,  opr.
oryg. brosz., s. 22 do 36 w nr, Nr 27/1938 r.; Nr 27/1939;
Nr 2/1935         10 zł/egz.
281. Podoleński  Stanisław  ks  -  Na  przełomie  życia.
Rozważania dla dorastających panienek, Kr. 1948, Wyd.
Apostolskie Księży Jezuitów, s. 326, uszk. s. tyt., 21 cm,
opr. oryg. brosz.     35 zł
282. Powieści  Stefana  Żeromskiego  wydane  w  dziesiątą
rocznicę Odrodzenia Państwa Polskiego, W. 1928, Wyd. J.
Mortkowicza,  s.  ok  130/z.,  18  cm,  opr.  oryg.  brosz.,
Zeszyty: 1, 2, 3, 4, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 19,
20, 21,  22, 23,  24, 25,  26, 27,  28, 29,  30, 31,  32, brak
zeszytów: 5, 6, 7 i 17    5 zł/z
283. Praca zbiorowa - Antykwaryczny katalog-cennik: T. II
Nauka  o  literaturze.  Językoznawstwo.  Bibliografia.
Bibliologia.  Bibliotekarstwo.  Dziennikarstwo.
Księgarstwo,  s  55;  T.  III  Nauki  społeczno-polityczne.
Prawo.  Handel,  s.  56;  T.  IV  Historia  II,  s.  56;  T.  VI
Filozofia. Etyka. Psychologia. Religioznawstwo. Teozofia.
Okultyzm, s. 56; T. VII  Matematyka. Przyroda. Technika.
Przemysł,  s.  59;  T.  VIII  Kultura.  Nauka.  Oświata.
Szkolnictwo.  Wychowanie,  s.  63;  T.  IX  Geografia.
Krajoznastwo.  Podróże.  Turystyka,  s.  62;  T.  XVII
Varsaviana III,  s.  75,  T.  XVIII  Ludoznawstwo,  s.  87,  T.
XIX  Historia  III,  s.  81,  W.  1968,  Wyd.  Katalogów  i
Cenników, 23,5 cm, opr. oryg. brosz.  10 zł/t
284. Prohaszka Ottokar ks. dr - Rozmyślania o Ewangelji,
wyd. w 2 t., z j. węg. przeł. ks. H. Libiński TJ, Kr 1931
(Mamy też T. I z 1926-20 zł), Nakł. Wyd. Ks. Jezuitów, 20
cm, opr. oryg. brosz., T. I-s. 489, T. II-s. 480        45 zł/kpl.
285. Próchnik  Adam  dr  -  Demokracja  kościuszkowska,
wstęp  B.  Limanowski,  W.  1946,  „Wiedza”,  20,5  cm,  s.
206, opr. intr. tw.     15 zł

286. Przegląd  Pocztowy,  zeszyt  6,  R.  VII,  W.  1937,
Pomirski Henryk red., Wyd. Stow. Techników Polskich,
s. 15, 21x30 cm  5 zł
287. Radomski J. i  Tołpa S.  dr -  Nauka o człowieku.
Podręcznik biologji dla IV kl. gim., L. 1936, Os., s. 224,
23 cm, opr. oryg. brosz.            40 zł
288. Ravina  M.  Tarcyzjusz  ks  z  Tow.  Św.  Pawła  -
Żywot Pana Jezusa-dla młodzieży, Cz-wa 1936, Druk.
Tow. Św. Pawła, s. 126, 16 cm, opr. intr. tw.            10 zł
289. Reipert  Fritz  red.  -  Oto  Anglia!  Opanowanie
świata złotem i  krwią (W tym angielskie kłamstwo o
Częstochowie i zburzeniu klasztoru), il. H. Hoffmann,
Berlin (1943?), Nakł. H. W. Rödigera, s. 64, 22 cm, opr.
oryg. brosz.          100 zł
290. Reksza Aleksander -  Prawdziwy sport, il. Marian
Walentynowicz, W. 1948, „Prasa Wojskowa”, s. 86, 24
cm, opr. oryg. brosz. na s. tyt. autograf autora         20 zł
291. Renn  Ludwik  -  Wojna.  Pamiętnik  żołnierza
Wielkiej  Wojny (I  wojna światowa w opisie  żołnierza
niemieckiego), przekł. J. Feldhorna, Kr. (1925?), Wyd.
„Panteon”, s. 358, 19 cm, opr. intr. pł. napr.            40 zł
292. Rodrycjusza Alfonsa ks. TJ -  O postępowaniu w
doskonałości  i  cnotach  chrześcijańskich,  przekł.  z  j.
hiszp. ks K. Riedl TJ, Kr. 1929, Wyd. ks. Jezuitów, Cz.
II-T. III s. 576, 20 cm, opr. oryg. brosz.            25 zł
293. Rodziewiczówna Marja - Szary proch. Powieść (z
„Pism”), Poz. 1932, Wyd. Polskie R. Wegnera, s. 218,
19 cm, opr. oryg. tw.            15 zł
294. Romer Eugeniusz -  Polityczny atlas kieszonkowy,
L. 1937, Książnica-Atlas, s. 135, na s. przedtyt. podano
nr 770, 20 cm, opr. oryg. pł. napr.            35 zł
295. Rosinkiewicz Kazimierz (Rojan) -  Sam. Powieść,
z il. St. Sawiczewskiego, Poz. 1939, KśW, s. 237+4 k.
il., 19 cm, opr. oryg. tw.            20 zł
296. Roszy  starszy  J.  H.  -  Lot  w  nieskończoność
(fantastyka-dot.  lotów  wokół  Ziemi),  przekł.  Halina
Korska, W. (po 1925), Bibl. Groszowa, s. 159, 18 cm,
opr. oryg. tw.            15 zł
297. Saski W. -  Rodzina Pasków. Fragmenty powieści,
London 1946, F. Mildner & Sons (Publishers), 18,5 cm,
s. 140, opr. oryg. brosz.            20 zł
298. Saudreau August ks - Ideał duszy gorliwej, przekł.
z j. franc. ks J. Andrasz, Kr. 1936, Wyd. Ks. Jezuitów, s.
412, 20 cm, opr. oryg. brosz. napr.            30 zł
299. Seweryn  Tadeusz  -  Rozdroże  sztuki  ludowej,  W.
1948,Inst. Kult.,s. 143+tabl.XVI,22cm,opr.intr.tw. 15 zł
300. Skreśliła siostra -  Pod tchnieniem burzy. Dzielne
życie  polskiego  chłopca  na  tle  wielkiej  tragedii
dziejowej,  Kr.  1933,  Wyd.  Księży  Jezuitów,  s.  204,
11x16 cm, opr. oryg. brosz. blok książki luźny       25 zł
301. Skrót  historji...-według  najnowszych
podręczników,  nakł.  A. F.  Mittlera,  17 cm, opr.  oryg.
brosz. a) Bodzanowski - ...Polski, W. (ok. 1930), Wyd.
Pom.  Szkolnych,  s.  106;  b)  Różańśki  A.  prof.  -
...starożytnej,  Ł.  (ok.  1928),  s.  71;  c)  Walicki  Antoni
prof.  -  ...nowożytnej,  Ł.  (ok.  1928),  s.  71;  d)
Sokołowski E. dr -  ...starożytnej, W. (ok. 1930), s. 70;
e) Wyciąg z dziejów powszechnych do użytki młodzieży



szkol.  II  Historia  średniowiecza,  L.  1923,  Nakł.  St.
Köhlera, s. 80         10 zł/egz.
302. Smolarski  Mieczysław  -  Warneńczyk.  Powieść,  il.
Wacław  Borowski,  W.  1921,  Nakł.  Zakł.  Graf.  E.  i  K.
Koziańskich, 18 cm, s. 223, opr. intr. tw.     20 zł
303. Sosna Antoni - Jaśko z Pomorza, W. 1931, Wojskowy
Inst. Nauk.-Wyd. Bibl. Społeczna, 19 cm, s. 50, opr. oryg.
brosz.     10 zł
304. Sowiński Z. prof. dr i Miller M. dr med. pod red. -
Podręcznik  diagnostyki  i  terapji.  Poradnik  lekarski  dla
lekarzy i studentów medyków, W. 1931, Nakł. „Delta”, s.
915, 12x17 cm, opr. intr. tw.     80 zł
305. Sprawozdanie z II Walnego Zjazdu Delegatów ZZG
(Górników) w dniach 7-9 listopada 1948 r. w Sosnowcu,
K. 1949, Wyd. ZZG, 21 cm, s. 217, opr. oryg. brosz.  10 zł
306. Stanisławski J. lektor UJ oprac. -  A Pole in London.
Podręcznik dla średnio-zaawansowanych uczniów j. ang.,
Kr. 1939, GiW, s. 117, 19 cm, opr. intr. tw.     30 zł
307. Stefka Kamil oprac. Rektor U. Wr. -  Wstęp do nauk
prawniczych,  Wr.  1949,  Nakł.  Sekcji  Wyd.  Koła  Nauk.
Prac. U. Wr, s. 144, 30 cm, opr. oryg. brosz.     30 zł
308. Ster. Ilustrowane czasopismo dla młodzieży. Pod od
red. dr F. Burdecki, nr 3, Kr 1942/43, Wydz. Gł. Wiedzy i
Nauki przy Rządzie GG Kraków, s. 16, 29 cm, opr. brosz.

    10 zł
309. Supiński Witold - Od Westerplatte do Hiroszimy, Poz.
1947, Wyd. Zachodnie, s. 180+16 k. fot., 22 cm, opr. oryg.
brosz.     20 zł
310. Syrokomla  Władysław  (Ludwik  Kondratowicz)  -
Wybór  poezji  T.  III (brak  innych),  oprac.  S.  Cywiński,
Wilno  1923,  Wyd.  Księg.  Stow.  Nauczycielstwa
Polskiego, 18,5 cm, s. 334+VI, opr. intr. tw.     10 zł
311. Szmidtgal  Eugeniusz  inż.-Materiały  fotograficzne  i
ich obróbka, W. 1949, Cz. (Wzorowy zawodowiec, 22 cm,
s. 105+4 k. fot., opr. oryg. brosz.       5 zł
312. Szymkowiak M. E. red. -  Pierwszy Synod biskupów
katolickich w Polsce odrodzonej. Jasna Góra 1936 roku.
Album z  52  il.  biskupów i  kard.,  W.  1936,  Nakł.  Wyd.
Posłaniec Parafialny, s. 30 nlb, 21 cm,opr.oryg. brosz.20 zł
313. Tannenberg  (Stębark).  Eine  Armee  wird  zu  Tade
marschiert  ein  Bericht  von P.  C.  Ettighoffer (wyd.  w j.
niem.),  Eopnrght  1939, Verlag E.  Bertelsman Gütersloh,
Printed in German, s. 352+s. 2 nlb mapa, 19 cm, opr. oryg.
pł.     50 zł
314. Taschen  atlas.  Kraft  durch  freude  amt  für  Reisen,
Wauderen  und  urlaub,  Braunschweig  (1935?),
Besamtherstellung G. Westermann, s. 48, 10x13 cm, opr.
oryg. brosz.     20 zł
315. Teodorowicz Józef X arcybp. - Herold Chrystusa na
tle epoki, P. 1937, KśW, s. 260,24cm,opr. oryg. brosz.30 zł
316. Tetmajer Kazimierz - Waterloo. Powieść, W. (1920?),
E. Wende i S-ka, s. 167, 18 cm, opr. intr. brosz.     35 zł
317. Tomaszewiczowa Waleria -  Irenka (W Kruczewskim
dworze)  Powieść  dla  panieniek  (z  il.),  Kr.  1944,  Nakł.
Księg. Lingwistycznej, s. 157, 21 cm, opr. oryg. tw.   20 zł
318. Tormay Cecylia - Księga tułaczy-notatki z 1918-1919
r., wyd. w 2 t., przekł. St. Studnickiej, W. 1928, Bibl. D.
Pol.,17 cm, opr. brosz., T. I-s. 121; T. II-s. 128       80 zł/2 t

319. Toth Tihamer ks. dr -  Chrystus-Król, przekł. z j.
madziarskiego,  Kr.  1935,  Nakł.  ks.  dr  Ferdynanda
Machaya, s. 238, 24 cm, opr. oryg. brosz.            40 zł
320. Tyszkiewicz Józef -  Tajemnica wielkiej piramidy,
W. 1927, Nakł. Druk. J. Świętoński i S-ka, s. 70 (brak s.
63-66, 18 cm, opr. intr. tw.            15 zł
321. Vantel  Memert  -  Wznowienie  raju  ziemskiego.
Powieść,  W. 1928, St. Cukrowski (Bibl.  Nowości),  s.
267, 18 cm, opr. intr. tw.            20 zł
322. Velhagen  Klafings  Karte  Bielefeld  und  Leipzig
1940/41 Verlag von V&K 1)  Island 1:3000000 z roz.
35x45cm  złoż  do  rozm.  17,5x22,5cm;  2)  England,
Frankreich  und  See 1:3000000  z  roz.  88,5x102,5cm
złoż. do rozm. 20,5x29,5cm; 3) Vorderaisen mit seinen
Erdölgebieten 1:4000000 z roz. 93x107,5 cm złoż. do
rozm. 21,5x31 cm    20 zł/egz.
323. Waldorf Jerzy -  Godzina policyjna. Powieść (dot.
Pow. Warszawskiego), W. 1948, Wyd. „Panteon”, 20,5
cm, s. 219, opr. intr. tw., okł. podklejona            20 zł
324. Wasylewski  Stanisław -  Rej z  Nagłowic,  2  il.  w
tekście,  okł.  proj.  T.  Gronkowski,  L.  1934,  Nakł.
Państw. Wyd. Książek,s. 144, 20 cm, opr. oryg. pł. 30 zł
325. Werner  Dorn  -  Vom  Flugmodell  zum  Flugzeug,
Wien 1937,  Holder-Pichler-Tempsky,  s.  37  opr.  oryg.

           20 zł
326. Westermanns Generalkarten, Braunschweig 1940,
Verlag  Georg Westermann,  skala  1:500000,  1)  Nr 92
England, 62x100 cm złoż. do rozm. 15,5x22,5 cm; 2)
Nr 93 Nordseeländer 88x118 cm złoż. do rozm. 15x30
cm    20 zł/egz.
327. Wieliczko  M.  red.  -  Polska  w  latach  wojny
światowej  w kraju i  na obczyźnie.  Pamiątkowy zbiór
fot. i dok., W. 1930, Nakł. Bibl. Albumów i Reprod., s.
257, 34 cm, opr. oryg. tw.          100 zł
328. Wierzbiński Maciej -  Księżyna. Opowiadanie z r.
1848, R. (1925?), KśW (Dla wszystkich), 17 cm, s. 30,
opr. oryg. brosz.            10 zł
329. Wiktor Jan -  Srogi pies i sentymentalny zając, W.
1928,  GiW, s.  160,  18 cm, (ex  libris  Zw. Zaw.  Rob.
Kolejowych RP), opr. intr. tw.            20 zł
330. Witkowska Helena opr. -  Dzieje ustroju Polski w
zarysie, W. (1925?), Wyd. M. Arcta, 20 cm, s. 160, opr.
oryg. brosz.            10 zł
331. Załęcki  Artur  dr  -  Wiadomości  poglądowe  z
geografji dla I-szej i II-ej kl. szkół średnich, W. 1921,
Wyd. M. Arcta, s. 152, 24 cm, opr. oryg. tw.           40 zł
332. Zawieyski Jerzy -  Rozdroże miłości. Dramat w 3
aktach, W. 1947, Wyd. E. Kuthana, 21 cm, s. 114, opr.
intr. tw. (okł. naklejona)            10 zł
333. Zdanowski Józef ks - Z walki o wolność Kościoła
pod zaborem rosyjskim.  Karta  z  dziejów Seminarium
Duchownego w Kielcach u schyłku XIX stulecia, Kielce
1925,  Nakł.  Autora,  s.  84,  24  cm,  opr.  oryg.  brosz.
(nierozszyty)            25 zł
334. Ziemia.  Ilustrowany  Miesięcznik  Krajoznawczy.
Piękno Polski, Rok XXXIX, Nr 6, W. 1948, Red. wyd.
Uhorczak  Franciszek  dr  (Projekt  trasy-Jurajski  Szlak
„Orlich Gniazd” K. Sosnowskiego str. 8), Wyd. PTK, s.



21, 21x29 cm     10 zł
335. Żeromski  Stefan  -  Międzymorze (z  „Pism”,  egz.  nr
337),  W.  1931,  Wyd.  J.  Mortkowicza,  s.  101,  19  cm,
pieczątka:  „Biblioteka  Gimnazjów  Tow.  Żyd.  Szkół
Średnich w Cz-wie”, opr. intr. tw.     15 zł
336. Żłobicki Władysław - Wiadomości z fizyki, z 381 ryc.
w  tym  1  tabl.  barwna,  L.  1927,  Nakł.  K.  S.
Jakubowskiego, 23,5 cm, s. 216, opr. oryg. brosz.     20 zł
337. Żychliński Aleksnader ks. dr - Życie pozagrobowe-co
wiemy  o  rzeczach  ostatecznych,  Kr.  1944,  Wyd.  „Głos
Karmelu”, Tom XVII-s. 185, opr. oryg. brosz.     30 zł

KSIĄŻKI I WYDAWICTWA Z LAT: 1951-1990
338. Almanach sceny polskiej, red. K. Wysiński, W. WAiF,
25 cm, opr. oryg. Rok XXI 1979/80 s. 297+64 (il.); Rok
XXII  1980/81  s.  289+64  (il.);  Rok  XXIII  1981/82,  s.
275+64 (il.)         10 zł/egz.
339. Amado  Jorge  -  Rycerz  nadzei,  przekł.  Eugeniusz
Grude,  Małgorzata  Hołczyńska,  W.  1951,  Cz.  Bibl.
Trybuny Wolności, 21,5 cm, s. 302, opr. oryg. brosz.  10 zł
340. Apostolo  G.  et  Bignozzi  oprac.  -  Connaissance de
l'histoie Hachette Avions de la 2ª guerr mondiale profiles
et  historie,  Hors-Serie  N° 5-29F,  366 profils  en Couler,
Wyd. w j. franc., Paries (1980?), s. w nr 128, 30 cm, opr.
brosz.     30 zł
341. Autor  zbiorowy  -  Feliks  Dzierżyński  1877-1926.
Wydano w 25 rocznicę  śmierci  F.  Dzierżyńskiego 1926-
1951,  okł.  projekt. S. Bernaciński,  W. 1951, KiW, Wyd.
Historii Partii KC PZPR, s. 219+wiele il. 33 cm, opr. oryg.
pł.+tłoczenia     50 zł
342. Błachowski Aleksander - Etnografia dla turystów, W.
1958,  Sport  i  turystyka,  s.  82+mapa  Polski  w  skali
1:2500000 o rozm. 33x36cm złoż. do rozm. 12x20cm, 21
cm, opr. oryg. brosz.     25 zł
343. Błaszczyk  Włodzimierz  -  Zamki  Jury  Krakowsko-
Wieluńskiej,  opr. graf. J.  Plucińska i St. Bachara, Cz-wa
1965, Udziałowa,s. 48 nlb,14x17cm,opr. oryg. brosz. 25 zł
344. Brandstaetter Roman -  Hymny Maryjne, obw. i okł.
projekt. W. Janiszewski, W. 1974, PAX, s. 69, 11x17 cm,
opr. oryg. pł.+obw. ładny egz.     25 zł
345. Broniewski  Stanisław  („Stefan  Orsza”)  -  Całym
życiem. Szare szeregi w relacji naczelnika, W. 1983, PWN,
s. 367, 21 cm, opr. oryg. tw.+obw.     25 zł
346. Carroll  Lewis  -  Alicja  w  krainie  czarów,  tł.  A.
Marianowicz, il. O. Siemaszko, W. 1952, NK, s. 142, 20
cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
347. Chamcówna  Mirosława  -  Jan  Śniadecki,  Kr.  1963,
Nakł. UJ-PWN, s. 136, 21 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
348. Chlebowski J. prof. dr - Jak odżywiać się w zdrowiu i
chorobie, W. 1954, PZWL,s.89,21cm,opr.oryg. brosz.25 zł
349. Chmielewski  H.  mgr  inż.  mech.  -  Logarytmiczny
suwak  rachunkowy (+oryginalny  suwak  z  okr.  wyd.
książki), W. 1953, PWT, s. 47, 21 cm,opr.oryg. brosz.30 zł
350. Culver  Bruce  -  Panzer  Colors.  Markings  of  the
German Panzer Forces 1939-45, il. Don Green, wyd. w j.
ang., Carrollton 1984 Texas, Squadron/Signal Publications
INC, 28 cm, opr. oryg. brosz., Z. II Panzer Colors II-s. 94;
Z. III Panzer Colors III-s. 93+s. 3 nlb         30 zł/egz.
351. Culver  Bruce  &  Murphy  Bill  -  Panzer  Colours.

Camoufage of the German Panzer Forces 1939-1945,
w j. ang., Londyn 1976, Wyd. Arms & Armour Press, s.
95, 29 cm, opr. oryg. tw.+obw.            30 zł
352. Czarnocka  Krystyna  -  Półtora  wieku  grafiki
polskiej, oprac. graf. W. Kosiński, W. 1962, WP, s. 378,
21 cm, opr. oryg. pł.+obw.            40 zł
353. Defoe Daniel - Robinson Kruzoe, oprac. A. Bigay-
Mianowska, rys. W. Pageta, Kr. 1945, Wyd. Księg. St.
Kamieńskiego,  s.  274, 22 cm, opr.  oryg.  brosz.+obw.

           30 zł
354. Drozdowski  M.  Marian  -  Stefan  Starzyński
prezydent Warszawy, W. 1980, PIW, s. 394, 20 cm, opr.
oryg. tw.+obw.            25 zł
355. Dudziak  Józef,  Gut  Stefan  i  Krzywań  Roman  -
Osobliwości  przyrody  między  Olzą  a  górną  Wartą,
Stalinogród 1956, Wyd. „Śląsk”, s. 139 (s. 110-125 dot.
Cz-wy), 21 cm, opr. oryg. brosz.            40 zł
356. Dumas  Aleksander  -  Dwadzieścia  lat  później,
przekł.  St. Flukowski cz. I i  H. Szumińska-Grossowa
cz. II, W. 1957, Iskry, cz. I s. 1-360; cz. II s. 365-718
(współopr.), 24 cm, opr. oryg. pł.+obw.            40 zł
357. Faron  Bolesław  red.  -  Prozaicy  dwudziestolecia
międzywojennego,  (sylwetki),  W.  1974,  WP,  s.  770,
12x20cm, opr. oryg. pł. brak obw.            15 zł
358. Fibiger  Waldemar  -  Pierwsza  pomoc,  il.  H.
Laskowski,  W.  1979,  Inst.  Wyd.  CRZZ,  s.  106,
15x16cm, opr. oryg. brosz.            15 zł
359. Filipowicz  Jerzy  -  Miałem  wtedy  14  lat,  obw.
projekt. W. Terechowicz, W. 1972, PAX, s. 209+wiele
il. cz.-b., 20 cm, opr. oryg. brosz.+obw.            25 zł
360. Frančić  Mirosław  -  Insurekcja  Kościuszkowska,
oprac. graf. D. Babulska i inni, Kr. 1988, KAW, s. 183,
23 cm, opr. oryg. brosz.            35 zł
361. Gold. Schweizerischer Bankverein, Schweiz 1981,
Swiss  Bank  Corporation,  s.  111,  21  cm,  opr.  oryg.
brosz.            10 zł
362. Gołębiowski W. Janusz - Pierwsze lata 1945-1947,
K. 1974, Wyd. „Śląsk”, s. 390 (w tym 36 s. przypisów),
21 cm, opr. oryg. tw. brak obw.            25 zł
363. Griehl Manfred -  Myśliwce nad Rosją. Luftwaffe
1939-1945,  tł.  z  j.  ang.  br.  aut.  tł.,  W.  1977,  Wyd.
Militaria, s. 72, 27 cm, opr. oryg. brosz.            30 zł
364. Grubiński Wacław - Między młotem a sierpem, W.
1990, Cz., s. 284, 20 cm, opr. oryg. brosz.            40 zł
365. Hankowska  Romualda  -  Malowany  fajans
włocławski, proj. kat. J. Twardy, fot. 1-14 St. Rogalski,
nr.  15-20 H.  Hankowska,  Włocławek  1970,  Muzeum
Kujawskie, s. 26+6 nlb, 15 cm, opr. oryg. brosz.    20 zł
366. Herbst  Stanisław  -  Zamość,  wyd.  I,  okł.  i  obw.
projekt.  W.  Szyndler,  W.  1954,  Budownictwo  i
Architektura, s.  126 w tym 137 il.  w tekście,  24 cm,
opr. oryg. pł.+obw.            30 zł
367. Jakubowski  Ryszard,  Rusinek  Witold  -  Stemple
pocztowe o tematyce harcerskiej 1914-1980, W. 1983,
MAW, s. 73, 20 cm, opr. oryg. brosz            15 zł
368. Janczarski Czesław - O Lechu, Czechu i Rusie, il.
J. Zieliński, Ł. 1983, Wyd. Łódzkie, s. 30 nlb w tym il.
w tekście, 24 cm, opr. oryg. brosz.            20 zł



369. Janiurek Włodzimierz, Szewczyk Wilhelm - O Śląsku
i Ślązakach, K. 1958, „Śląsk”, s. 1-88+89-99, streszczenie
w j. ros., ang. i niem., 24 cm, opr. oryg. brosz.     25 zł
370. Jasnowidz (temat) a) Msutafa J. Akhara -  Pamiętnik
jasnowidza, W. 1976, LSW, s. 260, 20 cm, opr. oryg. tw. b)
K.  Świątkowska,  K.  Jackowski  -  Zmarli  mówią.
Autobiografia  K.  Jackowskiego,  Gd.  2012,  Bibl.
„Dziennika Bałtyckiego”, s. 256, 21 cm, opr. oryg. brosz.

        15 zł/egz.
371. Kaczkowski Ryszard -  Lotnictwo w działaniach na
morzu,  okł.  i  s.  tytuł.  projekt.  G.  Niewczas,  W.  1986,
MON, s. 255+wiele il., 24 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
372. Karpowicz Tytus  -  Quo vadis  homo (Autor  napisał
cykl Księga puszczy oraz Władca Doliny Morskiego Oka-o
rysiach  z  małej  litery),  oprac.  graf.  M.  Wiśniewski,  W.
1961, MON, s. 106, 18 cm, opr. oryg. brosz.+obw.     20 zł
373. Kossak  Zofia  -  Pątniczym  szlakiem-wrażenia  z
pielgrzymki (do  Ziemi  Świętej),  W.  1959,  PAX,  s.  228,
20x21cm, opr. oryg. tw.     15 zł
374. Kossak Zofia - Rok polski-obyczaje i wiara, W. 1958,
PAX, s. 171+il. w tekście (autograf autorki z dedykacją!),
20x21cm, opr. oryg pł.+obw.   100 zł
375. Kostrzewski  Józef  -  Kultura prapolska,  okł.  i  obw.
projekt. Z. Górnicki, W. 1962, PWN, s. 499, 25 cm, opr.
oryg. pł.+obw.     60 zł
376. Langenscheidt  G.  prof.  -  Der  kleine  Toussaint
Langenscheidt  zur  Erlernung  fremder  Sprachen  durch
Selbstunterricht in 20 lektionen für die Russische sprache
verfast von dr Edgar Spinkler, Berlin (1940?), Druck und
Verlag der L. V. K. G. (w 1 zeszycie ok. 23-30 s.), 23 cm,
opr. oryg. tw.+etui     25 zł
377. Lelewel Joachim -  Bibliograficznych ksiąg dwoje, T.
I-II (reprint wyd. z 1823 r., Wilno, nakł. J. Zawadzkiego,
T. I ma nr 187, T. II ma nr 62, nakł. 800 egz.), W. 1980,
WAiFS, T. I-s. 280+IV tabl., T. II-s. 435+XVIII tabl., 22
cm, opr. oryg. tw.     60 zł
378. Lorentz  Stanisław  -  Przewodnik  po  muzeach  i
zbiorach w Polsce, opr. graf. St. Żakowski, W. 1982, Wyd.
Interpess, s. 520+mapa do przewodnika o rozm. 32x35cm
złoż. do rozm. 12x16cm, opr. oryg. pł.+obw.     20 zł
379. Macierkowski Jerzy, Natason Wojciech red. - Ludwik
Solski,  oprac.  graf.  J.  Maciorkowski  i  A.  Rudziński,  W.
1954, Wyd. Sztuka, s. 39+s. 22 nlb il., 29 cm,opr.oryg. pł.
z tłocz. autografu aktora z 1954 r.     35 zł
380. Małcużyński Karol -  Oskarżeni nie przyznają się do
winy, W. 1966, Zach. Agencja Prasowa, s. 315, 20 cm, opr.
oryg. brosz.+obw.     25 zł
381. Marks  Karol,  Engels  Fryderyk  -  Manifest
komunistyczny,W.1956,KiW, 17 cm,s.107,opr.oryg.tw.10 zł
382. Mickiewicz Adam -  Pan Tadeusz,  oprac.  St. Pigoń,
Wr. 1962, Oss., s. 621+mapa okolic Nowogródka, 17 cm,
opr. oryg. pł.     50 zł
383. Mickiewicz Adam - Wiersze, wyd. w 4 cz. współopr.,
na  s.  przedtyt.  portret  A.  Mickiewicza  wg  rys.  W.
Wańkowicza, W. 1976, Cz., s. 507, 10x15cm, opr. oryg. w
skórze+złocenia     20 zł
384. Miernik  Robert  -  Łatwe  i  oszczędne  przetwory  z
owoców i warzyw,  W. 1953, PWRiL, s.  66, 20 cm, opr.

oryg. brosz.            15 zł
385. Motor. Tygodnik ilustrowany, nr: 3-17, 19, 20, 22-
28, 30-52 z 1953 r., W. wyd. PP Wyd. Komunikacyjne,
35 cm, s. w nr 16, wszystkie nr współoprawne, opr. intr.
tw.            50 zł
386. Nikalski  G.  -  Ichtiologia  szczegółowa,  W. 1970,
PWRiL, 24,5 cm, s. 545, opr. oryg. tw.            15 zł
387. Nowak M. Tadeusz, Wimner Jan -  Historia oręża
polskiego  963-1795,  mapy  wyk.  W.  Dąbrowski,  W.
1981, WP, s. 699, 20 cm, opr. oryg. tw.            50 zł
388. Official  Road  Map  United  States,  Washington
1960 America Automobile Association, Scale of miles.
On  inch  Equals  approximately  75  miles,  66x102 cm
złoż. do rozm. 11x25 cm            10 zł
389. Osmańczyk J.  Edmund -  Niezłomny proboszcz  z
Zakrzewa-rzecz  o  księdzu  patronie  Bolesławie
Domańskim. Posłowie J. Borzykowski, W. 1989, Cz., s.
383 w tym s. 331-335 posłowie, 26 cm, opr. oryg. tw.

           50 zł
390. Pamiętnik Dawida Rubinowicza (słowo wstępne J.
Iwaszkiewicz), W. 1987, KiW, 21 cm, s. 127+8 nlb (il.),
opr. oryg. tw.            25 zł
391. Pawłowski  Bogumił  -  Flora  Tatr.  Rośliny
naczyniowe. T. I Część ogólna-Klucze do oznaczania.
Część  opisowa:  Paprotniki-Nagozalążkowe.
Dwuliścienne:  Wolnopłatkowe,  W.  1956,  PWN,  24,5
cm, s. 672, opr. oryg. tw. (egz. do naprawy)          100 zł
392. Perkowicz Witold - Domowy wyrób win i miodów,
W. 1955, Polskie Wyd. Gospodarcze,  20,5 cm, s.  44,
opr. oryg. brosz.            20 zł
393. Pieńkowska  Hanna,  Staich  Tadeusz  -  Drogami
szkalnej ziemi. Podtatrzańska włóczęga krajoznawcza,
Kr. 1956, WL, 25,5 cm, s. 570, opr. oryg. tw.+obw.60 zł
394. Pigoń  Stanisław  -  Wspominki  z  obozu
Sachsenhausen (1939-1940)-więzień nr 5299, W. 1966,
PIW, s. 75, 20 cm, opr. oryg. brosz.+obw.            20 zł
395. Piwowarczyk  Andrzej  red.  -  Biuletyny
numizmatyczne  nr  29-46 (wyd.  współopr.),
poprzedzony spisem rzeczy i autorów 1965-1969 (nr 1-
48),  oprac.  E.  Kowalczyk,  W. 1968/69, Wyd. Polskie
Tow. Archeol., s. 29 spis rzeczy i autorów+s. w nr ok.
20, 20 cm, opr. intr. tw.          100 zł
396. Plan  dzielnic  centralnych  miasta  stołecznego
Warszawy, W. 1955, PPWK, plan miasta 61x86cm złoż.
do rozm. 6x21,5cm+s. 31 (spis ulic)+etui            15 zł
397. Powstanie  Styczniowe (temat)  a)  Strump
Wojtkowicz -  Ziemia i gwiazdy. Powieść z roku 1863,
W. 1961, LSW, s. 240, 20 cm, opr. oryg. brosz.+obw.
35 zł;  b) Terlecki  Władysław -  Twarze 1863 (Spisek,
Powrót z Carskiego Sioła,  Dwie głowy ptaka, Rośnie
las), W. 1979, PIW, s. 584, 20 cm, opr. oryg. brosz. 25
zł;  c)  Kieniewicz  Stefan  -  Warszawa  w  Powstaniu
Styczniowym,  W.  1983,  WP,  s.  239+plan  W-wy,  opr.
oryg. tw.+obw.  25 zł;  d) Praca zbiorowa -  Powstanie
niespełnionych nadziei 1863, Kr. 1984, KAW, s. 58+10
nlb  reklama,  29  cm,  opr.  oryg.  brosz.  20  zł;  e)
Rogaliński  Roman  -  Powstaniec  1863  r.  Zeznania  i
wspomnienia, W. 1983, PWN, 20 cm, s. 150, opr. oryg.



brosz. 30 zł; f) Kieniewicz Stefan - Powstanie Styczniowe,
W. 1983, PIW, s. 799, 24 cm, opr. oryg. tw.+obw. 40 zł; g)
Terlecki  H.  Marian  -  Udział  Podkarpacia  w  Powstaniu
Styczniowym,  Krosno  1997,  Stow.  Miłośników  Ziemi
Krośnieńskiej,  s. 159, 21 cm, opr. oryg. brosz.  40 zł;  h)
Zieliński Stanisław - Bitwy i potyczki 1863-1864 oraz spis
alfabetyczny  i  chronologiczny  bitew  i  potyczek (reprint
wyd. z 1913 r. Rapperswil Muz. Narod.), W. 2014, Graf-
ika, s. 559+58+2k mapy, 24 cm, opr. oryg. brosz. 130 zł; i)
Zwoliński  Mirosław  -  Powstanie  Styczniowe  na  Ziemi
Częstochowskiej,  Cz-wa  2007,  Nakł.  PTTK  przy  Hucie
Częstochowa,  s.  86,  21  cm,  opr.  oryg.  brosz.  20  zł;  j)
Szubyrt  Jan  -  Pamiętniki  częstochowianina-powstańca
styczniowego,  opr.  Zofia  Strzyżefska,  Cz-wa  2012,
Muzeum Częst., s. 172, 24 cm, opr. oryg. brosz. 60 zł; k)
Zwoliński  Mirosław  -  Powstanie  Styczniowe  na  Ziemi
Częstochowskiej-160 rocznica, Cz-wa 2022, s. 115, 21 cm,
opr.  oryg.  brosz.  30  zł;  l)  Powstanie  Styczniowe  1863,
mapa  z  opisem  hist.,  skala  1:2  ml,  W.  2013,  STTR
Kartografia, 48-65cm złoż.     10 zł
398. Praca  zbiorowa  -  Atlas  of  the  world,  Washington
1981,  National  Geographic  Society,  s.  383,  31x47cm,
waga ok. 4 kg, opr. oryg. pł.     75 zł
399. Praca  zbiorowa -  Konferencja  naukowo-techniczna.
150 lat Huty „Baildon”, il. J. Leski, K. 1974, Wyd. Huty
„Baildon”, s. 295, 22x24cm, opr. oryg. brosz.     30 zł
400. Praca  zbiorowa  -  Kto  jest  kim  w  Polsce  1984.
Informator biograficzny, W. 1984, Interpress, 21,5 cm, s.
1175 (druk 2-szpaltowy), opr. oryg. tw.     15 zł
401. Praca  zbiorowa  -  Pierwsza  konferencja
metodologiczna  historyków  polskich.  Przemówienia.
Referaty. Dyskusja, wyd. w 2 t., W. 1953, PWN, 25 cm,
opr. oryg. pł., T. I-s. 535, T. II-s. 585         40 zł/kpl.
402. Proces zdrajców ojczyzny biskupów Jana Vojtaššaka,
Michala Buzalki, Pavla Gojdiča, Praga 1952, Druk. Orbis,
21 cm, s. 213, opr. oryg. brosz.     20 zł
403. Prüffer Jan -  Owady-szkodniki lasów liściastych, W.
1954, PZWS, 21 cm, s. 70+tabl. XXII,opr.oryg.brosz.20 zł
404. Puchalski  Zbigniew,  Wojciechowski  Ireneusz  J.  -
Ordery i odznaczenia polskie i ich kawalerowie, W. 1987,
KAW, 28 cm, s. 173, opr. oryg. tw.+obw.     15 zł
405. Pytel  Aleksy dr  -  Pomoc  w  nagłych  wypadkach  u
dzieci, W. 1958, PZWL, s. 114,21cm,opr. oryg. brosz.20 zł
406. Quarrie  Bruce,  Wellingborough  Patric  Stephens
Limited, 24 cm 1) Hitlers teutonic knights. SS Panzers in
action 1986/87, s. 200, opr. oryg. brosz. 2) Weapons of the
Waffen SS. From small arms to tanks, 1988, s. 168, opr.
oryg. pł.+obw.         30 zł/egz.
407. Rudzki Edward - Polskie królowe (W 2 T.), T. I Żony
Piastów  i  Jagiellonów,  s.  301;  T.  II  Żony  królów
elekcyjnych,  s.  429,  W.  1985-87,  Inst.  Prasy  i  Wyd.
„Novum”, 23,5 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
408. Sadurska Anna -  Sztuka ziemi wydarta. Archeologia
klasyczna 1945-1970. Najnowsze odkrycia i metody badań
(m. in. w jaskiniach), W. 1972, WP, s. 237, 21 cm, opr.
oryg. pł.+obw.     40 zł
409. Samozwaniec Magdalena - Na ustach grzechu, il. G.
Miklaszewski,  przedmowa  J.  Waldorff,  K.  1957,  Wyd.

„Śląsk”, s. 138, 21 cm, opr. oryg. brosz.            10 zł
410. Samozwaniec  Magdalena  -  Zalotnica  niebieska,
Szczecin 1988, Wyd. Glob, s. 306, 20 cm, opr.  oryg.
brosz.            25 zł
411. Sarnowska Hanna - Szyję sama, W. 1956, LSW, s.
151, 21 cm, opr. oryg. brosz.            25 zł
412. Sieroszewski Wacław-Bajki,il.D. Gramczakiewicz,
Kr. 1984, WL, 20,5 cm, s. 382, opr. oryg. brosz.     15 zł
413. Simpson Keith - Waffen SS. Fighting Elits, wyd. w
j. ang., Londyn 1990, Bison Books Ltd., s. 80, 31 cm,
opr. oryg. tw.+obw.            30 zł
414. Smith G. Geoffrey -  Turbinowe silniki  gazowe i
napęd odrzutowy, z j. ang. przeł. D. Gruszczyński, W.
1958, PWT, 21 cm, s. XI+554, opr. oryg. tw.          20 zł
415. Stachura  Edward  -  Piosenki,  oprac.  graf.  W.
Dąbrowski  i  A.  Dąbrowska,  Olsztyn  1986,  Wyd.
Pojezierze,  s.  64+s.  30  nlb  nuty,  24  cm,  opr.  oryg.
brosz.            25 zł
416. Stefański L. E. - Alchemicy, W. 1956, NK, 20 cm,
s. 294, opr. oryg. brosz.            15 zł
417. Sterkowicz  Stanisław  -  Dr  Tadeusz  Żeleński.
Lekarz. Pisarz. Społecznik, W. 1960, PZWL, 20 cm, s.
256, opr. oryg. tw.+obw.            15 zł
418. Stępowski  T.  -  Czterej  synowie  Raka,  il.  Z.
Hermanowicz,W.1959,Cz.,24,5cm,s.168,opr.oryg. 15 zł
419. Strauss-Marko  Salomon  -  Czysta  krew,  okł.
projekt. St. Gratkowski, Ł. 1966, Wyd. Łódzkie, s. 398,
20 cm, opr. oryg. brosz.            20 zł
420. Sufryd Mieczysław,  Winiewski  Jerzy -  Opactwo
Cystersów  w  Rudach  1258-1810,  wyk.  map  H.
Witański,  il.  Z.  Koloch,  K.  1987/88,  Zarząd  Oddz.
PTTK, s. 52+s. 2 nlb il., 21 cm, opr. oryg. brosz.    15 zł
421. Szajnocha Karol -  Jadwiga i Jagiełło 1374-1413.
Opowiadanie historyczne (brak t. I), L. 1855/56 Nakł.
Karola Wilda w Druk. Os., T. II-s. 402, T. III-s. 434, 22
cm, opr. oryg. brosz.         40 zł/t
422. Szczypiorski  Andrzej  a)  Karol  Świerczewski-
Walter (w 20 rocznicę śmierci), W. 1967, SiT, s. 30; b)
Z  notatnika  stanu  wojennego,  P.  1989,  Kantor  Wyd.
SAWW, s.  149;  c)  Noc,  dzień,  noc,  P.  1995,  Kantor
Wyd. SAWW, opr. oryg. tw., s. 323, opr. oryg. brosz.,
20,5 cm    10 zł/egz.
423. Szpalski  Karol  i  Załucki  Marian  -  Ananasy  z
naszej  klasy,  il.  B.  Gawdzik-Brzozowska,  Kr.  1972,
WL, s. 72, 19x20 cm, opr. oryg. tw.            20 zł
424. Szpalski  Karol,  Załucki  Marian  -  Dziwne
przygody  płynącej  wody,  il.  B.  Gawadzik,  Kr.  1967,
WL, s. 31, 20x29cm, opr. oryg. brosz. ładny egz.   40 zł
425. Szwankowski Eugeniusz i Wierzbicka Karyna red.
-  200 lat Teatru Narodowego. Część I lata 1765-1924,
opr.  graf.  M.  Radomski,  W.  1965,  Wyd.  Teatr
Narodowy, s. 116, 24 cm, opr. oryg. brosz.            30 zł
426. Świechowski  Zygmunt  -  Architektura  na  Śląsku
do  połowy  XIII  wieku (Z  serii:  Pomniki  architektury
polskiej),  W. 1955, BiA,  30,5 cm, s.  386+mapa,  opr.
oryg. tw.+obw.            25 zł
427. Tarnawska  R.,  dr  Tarnawski  A.  -  Kosowska
kuchnia jarska, reprint z 1929, wyd. w dwu częściach



współopr.,  W.  1988,  Wyd.  Art.  i  Filmowe,  19  cm,  opr.
oryg. brosz., Cz. I Przepisy, s. 1-297; Cz. II Objaśnienia
higieniczne, s. 301-474     50 zł
428. Terej J. Jerzy -  Na rozstajach dróg. Ze studiów nad
obliczem i  modelem Armii  Krajowej,  Wr.  1980, PAN, s.
420, 20 cm, opr. oryg. brosz.     25 zł
429. Walawski Bolesław - Pierwsza wyprawa speleoklubu
PTTK-Gliwice  w jaskinie  Centralnego Batkaru-Bułgaria
na XV-lecie Oddziału PTTK-Gliwice, br. m. wyd. 1968, br.
wyd., s. 14+4 nlb il.+4 mapy eksplorowanych jaskiń, 20
cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
430. Wasilewska  Wanda  -  Ojczyzna.  Powieść,  W.  1968,
KiW, s. 265, 20 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
431. Wendlandt Juliusz - Sandomierz i okolice-przewodnik
turystyczny, W. 1988, Wyd. PTTK „Kraj”, s.  95, 16 cm,
opr. oryg. brosz.     15 zł
432. Wojciechowski Aleksander -  Rynek staromiejski, W.
1956, Wyd. „Sztuka”, s. 38+s. 80 fot. i il., 24 cm, opr. oryg
pł. obw. brak     15 zł
433. Wojtulewicz  Henryk  -  Mikołaj  Kopernik  w
numizmatyce  i  medalierstwie-informator,  oprac.  graf.  B.
Nowogrodzki, Lublin 1973, Nakł. Muzeum Okr., s. 36 (s.
27-31 il. monet), 16x17 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
434. Woronkowa L. - Słoneczny dzionek, przekł. z j. ros. J.
Lewandowska,  W.  1953,  NK,  s.  50,  30  cm,  opr.  oryg.
brosz.     20 zł
435. Zrób to sam (seria),  W. 1960/74,  Wyd.  Harcerskie-
Horyzont, Format B2 złożony do form. B6 (12x17 cm),
opr. oryg. brosz. a) R. 1960 Hanulak K. - Dingmy za trzy
grosze.  Najprostsze  gumowe  tratewki;  Glass  Andrzej  -
Latawce b)  R.  1961  Dąbrowski  Zygmunt  -  Urządzamy
plac  zabaw II  c)  R.  1962  Wójcik  Karol  -  Urządzamy
akwarium d) R. 1963 Skowroczyńska-Feldmanowa Janina
- Teatrzyk cieni e) R. 1964 Hanulak Kazimierz - Mój kąt w
domu;  Kozak  Witold  -  Najprostsze  odbiorniki
tranzystorowe f) R. 1965 Wojciechowski Janusz - Wodolot
„Ważka”;  Latos  Henryk  -  Fotograf-myśliwy g)  R.  1966
Dziechciarz T. i Sawicki J. - Gitara elektryczna h) R. 1967
Woźniak Janusz - Metaloplastyka; Wróblewski Zdzisław -
Sprzęty do mojego mieszkania; Glass A., Szewczyk W. -
Słynne polskie samochody i) R. 1969 Szewczyk Witold -
Model  szybowca  „Cumulus”;  Komuda  Leszek  -  Kajak
jednoosobowy  „Młodzik”;  Szewczyk  Witold  -
Akrobacyjny model na uwięzi CSS-11;  Woźniak Janusz -
Plac budowy na stole j) R. 1971 Jabłoński P. Władysław -
Światłomierz;  Ożarowski  Ryszard  -  Elektryczny
egzaminator;  Pietrzyk  Jerzy  -  Episkopy;  Pietrzyk  J.  -
Samochód pancerny „Kubuś” k) R. 1972 Paryżski Michał
- Ekslibris; Witkowski J. Bogusław - Suwaki SI l) R. 1973
Gajkowski  E.,  Jurkiewicz  St.  -  Samoloty  rolnicze,
sanitarne i dyspozycyjne 1:72 ł) R. 1974 Woźniak Janusz -
Metaloplastyka; Keller Tadeusz - Łódź żaglowa „Wydra”

        10 zł/egz.
KSIĄŻKI WYDANE OD 1991 R.

436. Adamczewski  Leszek  -  Śmierć  z  nieba.  Alianckie
naloty na polskie i niemieckie miasta, P. 2022, Replika, s.
389, 20 cm, opr. oryg. brosz.     40 zł
437. Adolf Hitler (temat) 1) Richard Ch. Brooke - Wzloty i

upadek tyrana,  Gd. 1994, Wyd. Pomorskie,  s.  79, 28
cm;  2)  Zborski  B.  (zebrał)  -  Epizody,  anegdoty,
zdarzenia,  W.  1994,  Wyd.  Oskar,  s.  64,  19  cm  3)
Grünberg Karol -  Biografia, W. 1994, KiW, s. 479, 20
cm; 4) Rauschning Hermann - Rozmowy z Hitlerem,
W. 1994, Iskry, s. 325, 20 cm    30 zł/egz.
438. Autor  zbiorowy  -  „Ago-Projekt”  w  Raciborzu.
Park  krajobrazowy.  Cysterskie  kompozycje
krajobrazowe  Rud  Wielkich,  Fot.  J.  Affanowicz,  T.
Szemalikowski, Kuźnia Raciborska, (2000?), Wyd. we
współpracy  z  Wydz.  Arch.  UM  w Katowicach,  Dyr.
Parku Krajobraz. i władz UMiG Kuźnica Raciborska, s.
24 nlb w tym 6 s. nlb mapy, 11x23cm, opr. brosz.  15 zł
439. Bar Dominique, Koch B. Louis, Lehideux Guy - Z
Wadowic do Rzymu. Dzieje życia Karola Wojtyły-Jana
Pawła  II,  wyd.  w  dwu  cz.  współopr.,  w  formie
komiksu, Kr. 2006, Biały Kruk, 29 cm, opr. oryg. tw. a)
Cz.  I-Powołanie  K.  Wojtyły,  s.  3-40;  b)  Cz.  II-
Niestrudzony pielgrzym, s. 43-80            40 zł
440. Bloch Michael -  Ribbentrop,  przekł.  z j.  ang. G.
Siwek,W.1995,Wyd.EM,s.444,24cm,opr. oryg. tw. 30 zł
441. Błażkiewicz  Henryk  OFM  –  Franciszkanie  w
Pilicy  1745-1995,  Kr.  1995,  Inst.  Wyd.  Księży
Misjonarzy  „Nasza  przeszłość”,  s.  135,  20  cm,  opr.
oryg. brosz.            20 zł
442. Bożek-Leszczyk  Ewelina  -  Kościół  Kanoników
Regularnych  pw.  św.  Jakuba  Apostoła  w  Krzepicach,
Wr.  2012,  Ofic.  Wyd.  Atut-Wr.  Wyd.  Oświatowe,  s.
105+s. 34 nlb il., 21 cm, opr. oryg. brosz.            40 zł
443. Brach  Jarosław  -  Broń  i  wyposażenie  WP,  W.
2023/24 Agn. Wyd. CB, s. 76, 24 cm, opr. oryg. brosz.
Nr 8) Wieloosiowe pojazdy wojskowe Jelcz 8x8 i 10x10;
Nr  13)  Ciężkie  ciągniki  kołowe  do  transportu  tech.
wojskowej; Nr 14)Polskie naczepy niskopodwoziowe do
przewozu techniki wojskowej, 2024    30 zł/egz.
444. Brach  Jarosław  -  Lekkie  samochody  terenowe
Autobox  Honker  ze  Starachowic,  Typy  broni  i
uzbrojenia  (TBiU),  Nr  1  (specjalny),  W.  2024,  Agn.
Wyd. CB, s. 48, 24 cm, opr. oryg. brosz.    30 zł/egz.
445. Brach  Jarosław  -  Technika  woj.  XXI  w.,  W.
2022/24, Agn. Wyd. CB, s. 76, 24 cm, opr. oryg. brosz.
Nr 3) Ciężkie kołowe zmilitaryzowane żurawie przeład.
oraz  ewakuacji  ratow.  techn.;  Nr  6)  Wojskowe
aeromobil. lotniskowe samochody ratowniczo-gaśnicze;
Nr  10)  Ciężkie  samochody  napr.  ewakuacji  i
ratownictwa na podwoziu Tatra    30 zł/egz.
446. Bukowiec  Przemysław  -  Śladami  konspiracji.
Placówka AK „Trzos”. Tymbark. Ścieżka edukacyjno-
turystyczna, Tymbark 2015, Urząd Gminy, s. 34+mapa,
21 cm, opr. oryg. brosz.            15 zł
447. Bukowska Anna red. - Tarnowskie Góry, wyd. w j.
pol.  i  ang.,  tł.  M. Mierzyńska,  opr.  graf.  Iwo Sajdak,
Tarnowskie Góry 1994, Wyd. FAZOS i Polomarket, s.
64 nlb+wiele kol. il., 21x31cm, opr. oryg. tw.         25 zł
448. Caddick-Adams  Peter  -  Monte  Cassino.  Piekło
dziesięciu  armii-75  rocznica  bitwy,  przekł.  M.
Bielewicz,  Kr.  2019,  Znak Horyzont,  s.  473,  25  cm,
opr. oryg. tw.+obw.            40 zł



449. Cavendish  Richard  –  1001  miejsc  historycznych,
które warto w życiu zobaczyć, wstęp K. Matsuura dyr. gen.
UNESCO, W. 2009/10, MUZA S.A., s. 960, 21 cm, opr.
brosz. (książka waży 2 Kg)     30 zł
450. Ciałkowski  Tadeusz  –  Gmina  Jeziora  Wielkie.  Rys
monograficzny (dot.  Mogilna,  Gopła  i  Kruszwicy),  Poz.
1998, Wlkp. Ośr. Inf. Turyst., s. 269,24cm, opr. brosz.45 zł
451. Ćmiech  Andrzej  -  Ksiądz  Bronisław  Świeykowski
1865-1956, rys. B. Belniak, Wyd. I, Gorlice 2006, Wydz.
Prom. i Rozwoju Gosp. UM Gorlice, Druk. Danlex, s. 12,
21 cm, opr. oryg. brosz.     15 zł
452. Dąbrowska-Macura Wiesława –  Wspólnota-klucz do
jedności.  Kościół  jako  koinonia  według  dokumentów
końcowych  z  dialogu  katolicko-zielonoświątkowego,
Świdnica 2008, Wyd. Świdnicka Kuria Biskupia, s. 327,
20 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
453. Deforges Régine - Niebieski rower. Trylogia (brak T.
III), przekł. z j. franc. R. Gręda, W. 2001, „Libros”, 20 cm,
opr. oryg. brosz., T. I 1939-1942, s. 415; T. II Aleja Henri-
Martin 101. 1942-1944, s. 365            40 zł/2t
454. Derus Małgorzata –  Kościoły Siemianowic Śląskich,
tł.  na  j.  ang.  W.A.  Keyha,  na  j.  niem.  St.  Dymczak,
Siemianowice Śląskie 1998, Wyd. UM w Siemianowicach
Śl., s. 48, 19 cm, opr. oryg. brosz.     20 zł
455. Dudziński Andrzej -  Zmierzch bohaterów. Opowieść
o  powojennych  losach  czterech  pancernych,  Wr.  2015,
Wyd. Bukowy Las, s. 501, 21 cm, opr. oryg. brosz.     30 zł
456. Jung G. Carl, Gd.? 2011-2017, Wyd. KR, 21 cm, opr.
oryg.  brosz.  przekł.  R.  Reszke,  T.I  AION przyczynki  do
symboliki jaźni, s. 367; T.II  Typy psychologiczne, s. 654;
T.III  Symbole  przemiany,  s.?,  egz.  oryg.  zafol.;  T.IV
Psychologia  a  alchemia,  s.  605;  T.V  Mysterium
coniunctions. Studium dzielenia i łączenia przeciwieństw
w  alchemii,  s.?,  egz.  oryg.  zafol.;  T.VI  Psychologia  a
religia zach. i wsch., s. 654; T.VIII  Życie symboliczne, s.
530;  T.IX  O rozwoju  osobowości,  s.?,  egz.  oryg.  zafol.;
T.X  Przełom  cywilizacji,  s.  629;  T.XI,  Archetypy  i
nieświadomość zbiorowa,  s.?,  egz.  oryg. zafol.;  T.XII  O
zjawiskach  ducha  w  sztuce  i  nauce,  s.  251;  T.XIII
Dynamika nieświadomości, s. 596, T. bez nr  Psychologia
Kundalini Jogi, s. 246         30 zł/egz.
457. Ledwoch Janusz, Solarz Jacek -  Czołgi, W. 1994/95,
Wyd.  Militaria  17  cm,  opr.  oryg.  brosz.  1)  Czołgi
francuskie 1940, s. 191; 2) Czołgi amerykańskie 1939-45,
s.  320;  3)  Czołgi  brytyjskie  1939-45,  s.  319;  4)  Czołgi
włoskie 1939-1945, s. 253         20 zł/egz.
458. Rokicki Czesław – Parę uwag o języku Sienkiewicza
dla  miłośników  j.  polskiego,  nr  1,  W.  1925,  Wyd.  Cz.
Rokickiego, s. 22, 19 cm, opr. oryg. brosz.     10 zł
459. Ruczaj Zbigniew –  Cud nad Bugiem. Wojna 1920 r.
na  Mazowszu  i  Podlasiu-walki  w  okolicy  Skrzeszewa,
Frankopola,  Drohiczyna,  Siemiatycz,  Milejczyc,
Drohiczyn (2020?), Wyd. Gmina Drohiczyn, s. 68, 21 cm,
opr. oryg. brosz.     25 zł
460. Ruszczak Jarosław - Mundury niemieckie 1939-1945,
projekt. graf. A. Piotrowicz, W. (2000?), Ofic. Wyd. Ares,
s. 137, 25 cm, opr. oryg. tw.     30 zł
461. Sankowski Stanisław -  Prace historyczne, wyd. w 2

tomach i w nakł. 300 egz., do druku przyg. dr Tomasz
A. Nowak, Radomsko 2016, Nakł. Rodz. Sankowskich,
druk i opr. P. Szlaski i Sobczak Sp. Jawna, 21 cm, opr.
oryg.  brosz.  a)T.I  Prace historyczne,  s.  227; b)T.II  Z
dziejów miasta Radomska, s. 401    75 zł/kpl.
462. Sienkiewicz Henryk, il. M. Szyszko, P. Głodek, W.
1991-1993, Elipsa,  29 cm, opr.  oryg.  tw. a)Ogniem i
mieczem,  s.  549;  b)Pan  Wołodyjowski,  s.  365;
c)Krzyżacy, s. 511; d)Quo Vadis, s. 375    10 zł/egz.
463. Strelau  Jan  pod  red.  nauk.,  Psychologia.
Podręcznik  akademicki,  wyd.  w  3  t.,  Gd.,  Gdańskie
Wyd.  Psychologiczne,  25  cm,  opr.  oryg.  tw.  a)  T.I
Podstawy  psychologii,  2003,  s.  638;  b)  T.II
Psychologia ogólna, 2007, s. 896, c) T.III Jednostka w
społeczeństwie  i  elementy  psychologii  stosowanej,
2008, s. 933  100 zł/kpl.
464. Szambora Tadeusz -  Bohaterowie działdowskiego
pogranicza. Materiały do dziejów parafii Narzym, na s.
okł.  autograf autora z dn.  18.12.2012 r.  oraz pieczęć,
nakł.  1000  egz.,  Narzym  2010,  Wyd.  Edmund
Kozłowski, s. 48, 21 cm, opr. oryg. brosz.            25 zł
465. Szyprowski  Bartłomiej  opr.  i  spisał  –  Antoni
Biegun „Sztubak”. Moje życie, mój los. Wspomnienia
okupacyjne i więzienne żołnierza NOW i AK, 2015, Off.
Wyd. Mireki s. 303 w tym s. 6 nlb. il. (teczki IPN), 22
cm, opr. oryg. tw.            35 zł
466. Walaszczyk Antoni -  Iwanowice i Dolina Dłubni.
Informator,  (z  dedykacją  autora  dla  poprzedniego
właściciela),  opr.  graf.  W. Piszczek, Iwanowice 1992,
Druk.  Wyd.  JTKM,  s.  112  w  tym  10  nlb  mapy,
10x14cm, opr. oryg. brosz.            20 zł
467. Wałęsa Danuta -  Marzenia i  tajemnice,  oprac. P.
Adamowicz,  Wyd.  I,  oprac.  graf.  R.  Kleemann,  Kr.
2011, WL, s. 546, 20 cm, opr. oryg. brosz.            25 zł
468. Wichowska Karolina -  „Łączka” Poszukiwania i
identyfikacja  ofiar  terroru  komunistycznego
pochowanych  na  warszawskich  Powązkach,  projekt.
graf. S. Szafrańska, W. 2016, IPN, s. 176, 21 cm, opr.
oryg. brosz.            30 zł
469. Witkowski  Igor  -  Supertajne  bronie  Hitlera,  W.
1999, WIS-2, 24 cm, Cz. 1, s. 133, opr. oryg. tw.; Cz. 3,
s. 240, opr. oryg. brosz.    30 zł/egz.
470. Witkowski Igor -  Tajne bronie Hitlera: V-1, V-2,
V-3,  V-4,  W.1997,Wyd.  WiS-2,s.96,24cm,  opr.  oryg.
brosz.            30 zł
471. Włodarczyk  Zdzisław  -  Na  przełomie  epok.
Radomsko  pod  panowaniem  pruskim  (1796-1806),
nakł.  350  egz.,  Radomsko  2015,  Polskie  Tow.  Hist.
Oddz. w Radomsku,s. 244, 24cm,opr. oryg. brosz. 70 zł
472. Wooding Jonathan - Wikingowie, tł. M. Sidor, opr.
graf. Robyn Latimer, W. 2001, Wyd. Wiedza i Życie, s.
159 w tym s. 8-9 mapa osiedlania się wikingów w IX i
X wieku, 22 cm, opr. oryg. tw.            25 zł
473. Złoty  pociąg  (temat)  1)  Kopka  K.  -  Komisja
morderstw-Złoty  Pociąg-Góry  skrywają  niejedną
tajemnicę, W. 2016, s. 293, 20,5 cm, opr. oryg. brosz. 2)
Antkowiak  W.  -  Złoty  pociąg  i  tajemnice  skarbów
Polski, W. 2019, s. 255, 21 cm, opr. oryg. tw.  25 zł/egz.


